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micuna.com

Nous sommes une entreprise fami-

liale espagnole qui, depuis 50  ans, se 

consacre entièrement à la conception 

et à la création de chambres, de chaises 

hautes et de meubles pour les plus petits 

de la maison. 

Nous nous trouvons à proximité du parc 

naturel de l’Albufera de Valence, et d’ici, 

nos produits ont traversé les frontières 

Qualité, sécurité, designs naturels et évolutifs qui 

prennent soin de votre bébé et de la planète

de plus de 35 pays, grâce à leur design et 

leur haute qualité.

Comme nous rêvons de lui laisser une 

belle planète pour un avenir meilleur, 

tous nos produits sont fabriqués avec du 

bois provenant de forêts gérées de façon 

responsable, avec une finition à la pein-

ture à l’eau, évolutifs, multifonctionnels 

et respectueux de l’environnement.

Nous vous proposons des produits sûrs et
respectueux de la nature, afin que vous puissiez créer un 

espace plein d’amour pour votre bébé.

Micuna protège les rêves de votre bébé



micuna.com

Peintures et 
vernis à base 

d’eau

Fabrication et 
conception 

100 % « Made in 
Spain »

Bois provenant de 
forêts gérées de 

façon responsable

Gestion 
responsable 

des forêts

Gestion durable
des forêts et 

bonnes pratiques 
sylvicoles

Sécurité et réglementationÀ propos de nos produits...

Chez Micuna, nous veillons toujours à la sécurité 
et au bien-être de votre bébé. Nous renouvelons 
nos produits en fonction des réglementations 
en vigueur et effectuons des contrôles de 
qualité exhaustifs pour nous assurer qu’elles sont 
respectées.

Tous nos produits sont fabriqués avec les meilleurs 
matériaux et avec des finitions adaptées à l’usage 
des plus petits, garantissant également leur 
résistance et leur durabilité dans le temps.

Chez Micuna, nous fabriquons tous nos produits 
avec du bois provenant de forêts gérées de façon 
responsable, avec des finitions à base d’eau, non 

toxiques et exemptes de substances nocives. 

Tous nos produits sont entièrement conçus et 
fabriqués dans notre usine de Valence, en Espagne, 

selon les principes de l’ÉCO-CONCEPTION.

Bords 
arrondis

4 roulettes :
au moins 2 

d’entre elles 
sont dotées 
d’un frein

Peintures 
non 

toxiques

Verrous de 
sécurité sur les 
lits de bébé et 
les baignoires

BERCEAUX : UNE-EN 1130:2020

BERCEAUX CODODO : UNE-EN 1130:2020

LITS BÉBÉ : UNE-EN 716-1:2018+AC:2019

CHAISES HAUTES : UNE-EN 14988:2018

COMMODE À LANGER : UNE-EN 12221-2:2009+A1:2013

JOUET : UNE-EN 71-8:2018

Nous savons que les premiers mois sont les 
plus importants, c’est pourquoi nous avons 
conçu notre propre système de cododo pour 
nos lits de bébé, garanti par les dernières 
réglementations publiées en 2022.

Pour garantir la sécurité des enfants, Micuna 
inclut des systèmes de verrouillage tant sur les 
côtés amovibles que sur les roulettes. 



Avec vous pendant de 
nombreuses années ! Vous 
pouvez transformer votre 
lit bébé en un bureau 
pratique grâce au kit Desk

Monter et descendre du lit 
bébé tout seul est possible 
grâce à la barrière de 
sécurité Micussori pour lits 
de bébé

Il incorpore un sommier 
relevable à 7° ou 10° pour 
favoriser la respiration et offrir 
une position la plus sûre pour 
votre bébé 

Transformez votre lit bébé en un...

Transformez votre lit 
bébé en un cododo 
grâce aux kits Be2IN et 
Be2IN Wood 

Ensemble ou séparés, 
quand et comme vous 
le souhaitez, grâce au 
Kit Jumeaux 

Cododo Jumeaux

Lit Bébé Relax Bureau

Lit

Sommaire
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Toutes les couleurs et dimensions présentées dans ce catalogue peuvent différer de celles réelles. Les couleurs sont approximatives, 
car les photographies ne reflètent pas les nuances réelles. Les conditions ambiantes peuvent altérer la tonalité du bois au 
fil du temps. Micuna  S.L.U. se réserve le droit de modifier ou d’éliminer ses produits en raison d’améliorations esthétiques ou 
commerciales. Micuna recommande d’acheter les accessoires en même temps que le reste du mobilier pour éviter les éventuelles 
différences de couleur.
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Découvrez notre nouvelle collection 
de berceaux les plus polyvalents et 
évolutifs du marché

Berceaux
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Berceau

Textiles disponibles sur les pages 22 à 24

Soulevez la base et réglez-la pour convertir le berceau en un bureau 
parfait pour dessiner

Grâce à sa multifonctionnalité, You & Me Plus peut devenir un canapé

Utilisez le panier du berceau comme une boîte à jouets pratique 
pour ranger tous ses jouets

Bureau

Canapé

Boîte à jouets

Réglable sur 7 hauteurs 
Différentes hauteurs du sol 
à la partie supérieure du 
matelas, roulettes incluses 
(dimensions en mm)

Les premiers jours d’un bébé sont très importants. Avec le You & Me Plus, vous 
pouvez faire cododo avec votre bébé. Comprend un système de fixation au lit

Cododo

BERCEAU MO-1973 YOU & ME PLUS 
Dimensions ext. : Hauteur 69,5-92 x Longueur 87,4 x
Prof. 59,3 cm  
Dimensions intérieures : 80 x 50 cm 
Matériau : Hêtre – MDF laqué 
Couleur : Blanc/Blanc-Gris/Blanc – Cire naturelle/
Cire naturelle 
Caractéristiques : Convertible en berceau, cododo,
boîte à jouets, bureau et canapé/Réglable sur 7 hauteurs/
Côté amovible/4 roulettes avec frein/ Sangles de fixation
au lit incluses/Matelas inclus                                   

COULEURS

You & Me Plus in one

Berceau You & Me Plus réglable sur 7 hauteurs. Disponible en blanc, cire 
naturelle, blanc – cire naturelle, blanc – gris
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Canapé : Son espace de lecture préféré. Boîte à jouets : Il est temps de s’organiser !

Siège de jeu : Il aura le monde entier à sa hauteur

Bureau : Son premier compagnon pour l’école.

Table de jeu : Sa première table pour jouer et peindre.

Banc : S’asseoir et jouer tout en un. La partie inférieure          
peut être utilisé pour le rangement.

Le nouveau berceau de cododo Micuna, le plus 
multifonctionnel et le plus évolutif du marché.

Le berceau de cododo Lulu a 8 fonctions différentes 
pour accompagner le développement et la croissance 
de votre bébé pendant toutes ses étapes.

Il comprend un matelas de courtoisie, un système de 
fixation au lit et est réglable sur 9 hauteurs.

Cododo
COULEURS

BERCEAU MO-1961 LULÚ
Dimensions ext. : Hauteur 59-89 x Longueur 82 x Prof. 51 cm
Dimensions int. : 80 x 50 cm
Matériau : MDF laqué – Contreplaqué de hêtre
Couleur : Blanc/Blanc – Cire naturelle
Caractéristiques : Convertible en : cododo, boîte à jouets, bureau, canapé, table de jeu, 
banc et siège de jeu/Réglable sur 9 hauteurs/Côté rabattable/4 roulettes avec freins/
Sangles de fixation au lit incluses/Matelas anti-étouffement inclus
Hauteurs de cododo : 53,2/50/46,8/43,6/40,4/37,2/34/30,8/27,6 cm

Lulú in one

Berceau

Textiles disponibles sur les pages 22 à 24
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CHAMBRAY
TEXTILES

BY MICUNA

COUFFIN NATURE MO-1923
Comprend le textile, les pieds à bascule, la nacelle et le matelas 
Dimensions : Hauteur 74 x Longueur 69,5 x Prof. 37,4 cm
Matériau : Hêtre – Feuille de palmier
Couleurs : Blanc – Rabbits/Blanc – Nature Beige/
Cire naturelle – Nature beige/Cire naturelle – Rabbits
Caractéristiques : Matelas et textile inclus. Comprend les pieds à bascule et la 
nacelle. Peut également être utilisé comme un nid indépendant, sans bascule
Composition textile : Gris Nature et Beige Chambray 80 % CO, 20 % PES.
Rabbits Percale et Mousseline 100 % CO

COUFFIN CUCO MO-1975
Dimensions : Hauteur 27,5 x Longueur 88 x Prof. 48 cm
Matériau : Feuille de palmier
Couleurs : Nature Beige/Rabbits
Caractéristiques : Matelas et drap-housse inclus
Composition textile : Beige Chambray 80 % CO, 
20 % PES. Rabbits Percale et Mousseline 100 % CO

Couffin Nature

Textile Rabbits combiné en mousseline

COULEURS

ECO-FRIENDLYFabriqué en fibres 
naturelles. C’est une nacelle traditionnelle, 
intemporelle, naturelle et durable



Nous recherchons et analysons les 
recommandations mondiales sur le sommeil 
des bébés et les appliquons à nos produits, 
garantissant ainsi repos et sécurité.

Compléments
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100%100%
COTTONCOTTON

100%100%
COTTONCOTTON

CHAMBRAY
TEXTILES

BY MICUNA

100%100%
COTTONCOTTON

Shine Rabbits

ClaireNature

KIT PROTECTEUR + COUETTE BERCEAU
TX-934 SHINE
Composition : Percale 100 % CO
Couleur : Unique
Caractéristiques : Couette, protecteur long et 
protecteur court bas. Toutes sont déhoussables.
Les trois éléments comprennent un rembourrage

KIT PROTECTEUR + COUETTE BERCEAU
TX-934 RABBITS
Composition : Percale et mousseline 100 % CO
Couleur : Unique
Caractéristiques : Couette, protecteur long et 
protecteur court bas. Les trois éléments
comprennent un rembourrage

ENSEMBLE DE DRAPS BERCEAU
3 PIÈCES TX-933 SHINE
Composition : Percale 100 % CO
Couleur : Unique
Caractéristiques : Comprend un drap de 
dessus, un drap-housse ajustable et une taie 
d’oreiller 

Motifs étoiles Shine

Détail boucle Nature

Motifs Rabbits

Compatible avec l’ensemble 
de draps TX-933 NATURE

KIT PROTECTEUR + COUETTE BERCEAU
TX-934 NATURE
Composition : Chambray 80 % CO 20 % PES
Couleur : Beige
Caractéristiques : Couette, protecteur long et protecteur court 
bas. Toutes sont déhoussables. Les trois éléments comprennent 
un rembourrage

ENSEMBLE DE DRAPS BERCEAU 3 PIÈCES 
TX-933 NATURE
Composition : Bordures en chambray 80 % CO 20 % PES et drap 
percale 100 % CO.
Couleur : Beige
Caractéristiques : Comprend un drap de dessus, un drap-housse 
ajustable et une taie d’oreiller

COULEUR

KIT PROTECTEUR + COUETTE BERCEAU
TX-934 CLAIRE
Composition : Percale 100 % CO
Couleur : Unique
Caractéristiques : Couette, protecteur long et 
protecteur court bas. Toutes sont déhoussables. Les 
trois éléments comprennent un rembourrage

ENSEMBLE DE DRAPS BERCEAU
3 PIÈCES TX-933 CLAIRE
Composition : Percale 100 % CO
Couleur : Unique
Caractéristiques : Comprend un drap de 
dessus, un drap-housse ajustable et une taie 
d’oreiller

Motifs Claire

PACK 2 COUSSINS  
TX-1843 CLAIRE
24 x 24 cm/20 x 20 cm  
Composition : Percale 100 % CO
Caractéristiques : Avec 
rembourrage. Motifs réversibles en 
forme d’étoiles et de cercles

Textiles berceaux
Pour You & Me Plus et Lulú
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Galaxy

100%100%
COTTONCOTTON 1

1

2

Textiles berceaux
Pour You & Me Plus et Lulú Pour You & Me Plus et Lulú

Matelas berceau

Visco Innogel®

Visco Innogel®

 Noyau intérieur perforé
HR Aquapur®

COULEURS

KIT PROTECTEUR + COUETTE
BERCEAU TX-934 GALAXY
Composition : Percale 100 % CO
Couleur : Gris/Beige
Caractéristiques : Couette, protecteur long et protecteur
court bas. Toutes sont déhoussables. Les trois éléments
comprennent un rembourrage.

ENSEMBLE DE DRAPS BERCEAU
3 PIÈCES TX-933 GALAXY  
Composition : Percale 100 % CO
Couleur : Gris/Beige
Caractéristiques : Comprend un drap de 
dessus, un drap-housse ajustable et une taie 
d’oreiller 

PACK 2 COUSSINS  
TX-1843 GALAXY
24 x 24 cm/20 x 20 cm  
Composition : Percale 100 % CO
Couleur : Gris/Beige
Caractéristiques : Avec rembourrage. Motifs 
réversibles en forme d’étoiles et de cercles

Ce matelas possède un noyau composé de HR Aquapur® qui, grâce à ses 
cellules ouvertes, facilite la circulation de l’air à l’intérieur du matelas, le rendant 
très respirant, et une couche de visco Innogel® de chaque côté, qui s’adapte au 
corps du bébé, soulageant ainsi la pression.

La grande quantité de particules de gel haute densité qu’il contient
permet de ralentir l’absorption de la chaleur et créer ainsi un environnement
de repos optimal pour le bébé.

Matelas viscoélastique CH-1974
pour berceau 80 x 50 cm
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100%100%
COTTONCOTTON

BABY NEST TX-1869 CLAIRE                                             
Dimensions : Longueur 220 x Largeur Ø 25 cm
Composition extérieure : Percale 100 % CO
Composition intérieure : Ouate « toucher plume » 100 % Polyester                                                           
Caractéristiques : Multifonctionnel : coussin de grossesse, coussin 
d’allaitement et nid réducteur pour bébé. Déhoussable. Lavable

Coussin d’allaitement

Pendant l’allaitement au sein et la prise du biberon, il permet à la mère 
de positionner correctement son bébé. En plus d’éviter les postures 
gênantes et inconfortables et de soulager les douleurs du dos et des 
bras, il élimine les tensions, transmettant un moment de paix et de 
tranquillité au bébé. 

Nid de bébé

En outre, le Baby Nest est un réducteur de 
berceau pour les premiers mois du bébé, 
lorsqu’il a besoin de se sentir enveloppé et 
protégé.

Hamac/Cododo

Il est parfait pour le cododo dans le lit des parents, vous permettant 
de dormir à côté de votre bébé avec un maximum de tranquillité et 
de sécurité. Et lorsque le bébé grandit et commence à s’asseoir, il peut 
également être utilisé comme un transat pour bébé. 

Soutien lombaire Le support dorsal aide à détendre l’abdomen 
et à améliorer la circulation sanguine

Support pour jambes
Prévient le gonflement des pieds

Oreiller maternel

En dormant sur le côté gauche, 
vous évitez la pression du poids du 
corps sur la veine cave, favorisant 
ainsi l’irrigation du sang vers le 
placenta et donc en apportant 
plus d’oxygène et de nutriments à 
votre bébé.

Utilisez-le également comme

Son intérieur est constitué 
d’un matériau confortable et 

façonnable au toucher plume, 
ce qui lui permet de s’adapter 

à toutes les postures. Il 
est respirant et grâce à sa 

fermeture éclair, il peut être 
utilisé facilement dans toutes 

ses positions. 

Baby Nest



Composez la chambre de votre bébé 
avec nos nouvelles collections

Chambre
du bébé
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Le lit bébé restyling en édition limitée 
fabriqué en bois de hêtre pour célébrer le 
50e anniversaire de Micuna et de notre Meri.

Disponible en quatre couleurs. 

50 ans que l’on grandit ensemble !

Meri
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LIT BÉBÉ 120 x 60 MERI
Dimensions ext. : Hauteur 97 x Longueur 125 x Prof. 65,6 cm 
Dimensions int. :  117 x 59,5 cm
Matériau : Hêtre
Couleur : Chantilly/Cire naturelle/Mint/Bronze
Caractéristiques : 5 positions de sommier/Côtés fixes/Avec roulettes
En option : Table à langer lit bébé CP-744/Kit Relax CP-1833/Matelas pour lit bébé 117 x 57 cm/
Kit Cododo CP-1786 Be2IN/Oreiller CH-570/Barrière MONT-1863/Textile assorti disponible
Hauteurs de sommier : 21,5/31,5/36,5/41,4/46,8 cm

COULEURS

Meri
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Big Martha
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COULEUR

Le lit bébé, de 120 x 60, également disponible dans des 
dimensions de 140 x 70, qui se transforme en un lit, est 
conçu pour accompagner votre bébé tout au long de sa 
croissance.

BAIGNOIRE B-1971 MARTHA
Dimensions : Hauteur 103 x Largeur 79 x Prof. 51 cm
Matériau : Panneau de mélamine
Couleur : Chêne
Caractéristiques : Comprend un revêtement Rabbits, 
une bassine, un porte-savon et une évacuation/Avec 
roulettes
En option : Housse de matelas à langer pour 
baignoire TX-1152/ Pieds de commode CP-1190
Pieds de commode CP-1963

ARMOIRE A-1967 MARTHA
Dimensions : Hauteur 172,5 x Largeur 95,7 x 
Prof. 58 cm
Matériau : Hêtre – Panneau de mélamine
Couleur : Chêne
Caractéristiques : 2 portes/Portes à système Soft-
Closing/Porte-manteaux et 6 étagères/4 pieds inclus

COMMODE CO-1966 MARTHA
Dimensions : Hauteur 85 x Largeur 95,7 x Prof. 58 cm
Matériau : Hêtre – Panneau de mélamine
Couleur : Chêne
Caractéristiques : 3 tiroirs/Glissières incluses à 
système Soft-Closing/4 pieds inclus 
En option : Table à langer CP-1968 Martha

TABLE À LANGER CP-1968 MARTHA
Dimensions : Hauteur 10 x Longueur 95,7 x Prof. 74 cm
Dimensions int. : 73,4 x 52 cm
Matériau : Panneau de mélamine
Couleur : Chêne
Caractéristiques : Comprend un revêtement 
plastique, un système de fixation au mur et 
un système anti-basculement

La collection la plus scandinave 
est arrivée chez Micuna

LIT BÉBÉ MARTHA 120 x 60
LIT BÉBÉ BIG MARTHA 140 x 70
Dimensions 120 x 60(Intérieures 117 x 59,5 cm/Extérieures 120 x 64,1 x 88 cm)
Dimensions 140 x 70(Intérieures 140 x 70 cm/Extérieures 143,2 x 64,1 x 90 cm)
Matériau : Hêtre – Panneau de mélamine
Couleur : Chêne
Caractéristiques : Côtés fixes/Sans roulettes 
En option 120 x 60 : Table à langer lit bébé CP-744/Kit Relax CP-1775/Matelas pour lit 
bébé 117 x 57 cm/Cododo CP-1828 Be2IN Wood/Oreiller CH-570/Barrière MONT-1863/Textile 
disponible
En option 140 x 70 :  Oreiller CH-570/Textile assorti disponible/Matelas pour lit bébé 136 x 67 cm
Hauteurs de sommier 120 x 60 : 24/33,6/44,4 cm
Hauteurs de sommier 140 x 70 : 24/46,4 cm

Inspirée d’un style naturel et fabriquée en bois provenant 
de forêts gérées de façon responsable, la collection Martha, 
composée d’un lit bébé, d’une armoire, d’une baignoire et 
d’une commode à laquelle vous pouvez ajouter une table à 
langer, sera le centre d’attention de la chambre.

Textiles disponibles sur les pages 110 à 115

Martha
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Annie Balance
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LIT BÉBÉ 120 x 60 ANNIE BALANCE
Dimensions ext. : Hauteur 88,5 x Longueur 122 x Prof. 64 cm 
Dimensions int. : 117 x 59,5 cm
Matériau : Hêtre
Couleur : Blanc/Cire naturelle
Caractéristiques :  3 positions de sommier/Côtés fixes/Sans 
roulettes/Incorpore un système de bercement blocable
En option : Oreiller CH-570/Matelas pour lit bébé 117 x 57 cm
Hauteurs de sommier : 27,5/38,5/49,5 cm

Un sommeil calme et doux avec le 
lit bébé Annie Balance 

Le repos de votre bébé est assuré avec notre lit bébé 
Annie Balance. Il dispose d’un système intégré de 
bercement doux, agréable et naturel, qui aidera 
votre bébé à se reposer en toute tranquillité. 

Lock system 
Il comprend un système de bercement blocable. 

Vous préférez qu’il soit fixe ? 
Il vous suffit de retirer la bascule. 

COULEURS

Textiles disponibles sur les pages 110 à 115

Annie Balance
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Mountain

Découvrez notre lit bébé le plus naturel

Le nouveau lit bébé Mountain, avec une finition en cire naturelle, 
conserve la sensation au toucher du bois de hêtre, en gardant 
son ton clair et naturel. 

Son design léger et épuré le rend parfait pour tous les styles de 
chambres.  



44 45made with love

< 64,5 cm >
< 122 cm >

< 
84

 c
m

 >

Mountain

Vous préférez un berceau fixe ?

Alors vous pouvez le monter sans les roulettes pour qu’il devienne 
l’élément le plus spécial de la chambre de votre bébé. Sa hauteur 
fait qu’aucun côté amovible ne soit nécessaire pour accéder à 
votre bébé à l’intérieur du lit bébé. 

Convertible en cododo avec notre complément CP-1786.

COULEURS

LIT BÉBÉ DE 120 x 60 MOUNTAIN
Dimensions ext. : Hauteur 84 x Longueur 122 x Prof.  64,5 cm
Dimensions int. :  117 x 59,5 cm
Matériau : Hêtre 
Couleur : Blanc/Cire naturelle/Blanc-Cire naturelle/Cire naturelle – Gris nuit/Blue Stone
Caractéristiques : 5 positions de sommier/Côtés fixes/Avec roulettes/Nettoyage à sec
En option : Matelas pour lit bébé 117 x 57 cm/Cododo CP-1786 Be2IN/Oreiller CH-570/Barrière MONT-1863
Hauteurs de sommier : 22,6/27,6/32,6/37,6/42,6 cm  

Ce lit bébé se transforme en :

• CODODO : Kit Be2IN CP-1786 en option

• LIT : Barrière Micussori MONT-1863 en option

• CANAPÉ : En retirant le côté

Textiles disponibles sur les pages 110 à 115
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Bed Swing
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Convertible et évolutif
Le lit bébé Bed Swing, 140 x 70 cm, se transforme en un lit ou en un canapé très pratique

Bed Swing
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Swing

BAIGNOIRE B-1837 SWING 
Dimensions : Hauteur 100,9 cm x Largeur 76,3 x 
Prof. 49 cm
Matériau : Hêtre – Panneau de mélamine – 
MDF laqué
Couleur : Blanc – Cire naturelle/Gris nuit – Cire naturelle
Caractéristiques :  Comprend un revêtement 
plastique (pois beiges en blanc – cire naturelle 
et étoiles grises en gris nuit – cire naturelle), une 
bassine, un porte-savon et une évacuation
En option : Housse de matelas à langer pour 
baignoire TX-1152

COMMODE CO-1836 SWING
Dimensions : Hauteur 83,1 cm x 
Largeur 111,3 x Prof. 61,5 cm
Matériau : Hêtre – MDF laqué – 
Panneau de mélamine
Couleur : Blanc – Cire naturelle/
Gris nuit – Cire naturelle
Caractéristiques :  Tiroir intérieur 
à système Push et tiroirs 
extérieurs à système Soft-Closing

COULEURS

LIT BÉBÉ SWING 120 x 60
Dimensions extérieures : Hauteur 88 x 
Longueur 128 x Prof. 67 x cm
Dimensions intérieures : 117 x 59,4 cm
Matériau : Hêtre – MDF laqué
Couleur : Blanc – Cire naturelle/
Gris nuit – Cire naturelle
Caractéristiques : 2 positions du sommier/
Côté fixe/Relax system
En option : Matelas pour lit bébé 
117 x 57 cm/Oreiller 60 CH-570
Hauteurs de sommier : 29,3/48,5 cm 

ARMOIRE A-1835 SWING
Dimensions : Hauteur 185 cm x Largeur 111,3 x Prof. 
61,5 cm
Matériau : Hêtre – Panneau de mélamine –
MDF laqué
Couleur : Blanc – Cire naturelle/Gris nuit – Cire naturelle
Caractéristiques : Comprend des portes à système
Push et tiroirs à système Soft-Closing 
Intérieur : Penderie + 3 petites étagères + grande 
étagère/Système de LED sur la barre de la penderie

LIT BÉBÉ BED SWING 140 x 70
Dimensions extérieures : Hauteur 93 x 
Longueur 152 x Prof. 80,3 cm
Dimensions intérieures : 140 x 70 cm
Matériau : Hêtre – MDF laqué
Couleur : Blanc – Cire naturelle/
Gris nuit – Cire naturelle
Caractéristiques : 2 positions de sommier/
Côté fixe/Convertible en un canapé et en un 
lit 140 x 70  
En option : Matelas pour lit bébé 136 x 67 cm/
Oreiller 70 CH-1097
Hauteurs de sommier : 29,3/48,5 cm

Textiles disponibles sur les pages 110 à 115
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Big Nature
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Nature
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ARMOIRE A-1936 NATURE
Dimensions : Hauteur 185 x Largeur 103 x 
Prof. 57 cm
Matériau : Hêtre –  MDF laqué – Panneau de 
mélanine 
Couleur : Bois – Blanc/Bois – Gris nuit
Caractéristiques : Portes à système Push. 
Tiroirs extérieurs à système Soft-Closing et 
tiroir intérieur à système Push.
Intérieur : Penderie + 3 petites étagères + 
grande étagère/Système de LED sur la barre 
de la penderie

COMMODE CO-1935 NATURE
Dimensions : Hauteur 87,4 x Largeur 103 x 
Prof. 57 cm
Matériau : Hêtre – MDF laqué – Panneau de 
mélamine 
Couleur : Bois – Blanc / Bois – Gris nuit
Caractéristiques :  Tiroirs extérieurs à 
système Soft-Closing et tiroir intérieur à 
système Push/Comprend un système de 
fixation au mur de sécurité
En option : Table à langer commode CP-1969

Lit Bébé Big Nature 140 x 70 cm convertible en lit

LIT BÉBÉ NATURE 120 x 60
LIT BÉBÉ BIG NATURE 140 x 70
Dimensions 120 x 60 (Intérieures 120 x 60 cm ;
Extérieures 65,5 x 125 x 83 cm)
Dimensions 140 x 70 (Intérieures 140 x 70 cm ;
Extérieures 76 x 148 x 83 cm)
Matériau : Hêtre – MDF laqué – Panneau mélaminé
Couleur : Bois – Blanc/Bois – Gris nuit
Caractéristiques : 2 positions du sommier/Côté fixe/
Lit Bébé 140 convertible en un canapé et en un lit de 
140 x 70
En option : Matelas de lit bébé CH-1923/Oreiller 70
CH-1097/Matelas de lit bébé 117 x 57 cm/Oreiller 60
CH-507/Textile assorti disponible en gris et beige 

BAIGNOIRE B-1921 NATURE
Dimensions : Hauteur 100,9 x 
Largeur 76,3 x Prof. 49 cm
Matériau : Hêtre – Panneau de 
mélamine – MDF laqué  
Couleur : Bois – Blanc/
Bois – Gris nuit
Caractéristiques :  Comprend un 
revêtement plastique (étoiles beiges 
en Waterwood – blanc et étoiles 
grises en Waterwood – gris nuit), 
une bassine, un porte-savon, une 
évacuation/Tiroirs à système Soft-
Closing/Pieds inclus
En option : Housse de matelas à 
langer baignoire TX-1152/Roulettes

COULEURS

Textiles disponibles sur les pages 110 à 115

Nature
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Élégance et simplicité

Combinez votre lit bébé Nordika, en cire 
naturelle, avec ce meuble baignoire que vous 
pouvez transformer en une commode. Idéal 
pour tous les styles de chambres. 

Nordika
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Autres compléments en options :

• TABLE À LANGER CP-744 

• SOMMIER RELAX Kit Relax CP-1833

• TIROIR CP-949 Luxe

Ce lit bébé se transforme en :

• CODODO : Kit Be2IN CP-1786 en option

• JUMEAUX : Kit Duo CP-1774 en option

• LIT : Barrière Micussori MONT-1863 en option

COULEURS

BAIGNOIRE B-1940
Dimensions : Hauteur 93 x 
Largeur 79 x Profondeur 49 cm
Matériau : Panneau de mélamine
Couleur : Blanc – Bois/Blanc/Bois 
Caractéristiques : Comprend 
un revêtement plastique, une 
bassine, un porte-savon et une 
évacuation/Avec roulettes
En option : Housse matelas à 
langer baignoire TX-1152/Pieds 
de commode CP-1190/Pieds de 
commode CP-1963

TIROIR SOUS LE
LIT BÉBÉ
CP-949 LUXE 120 x 60
Dimensions ext :
Hauteur 15,5 x Longueur 109 
x Profondeur 46,5 cm
Matériau : Panneau de 
mélanine
Couleur : Blanc/Bois
Incompatible : Avec le kit 
Cododo Be2IN Wood

LIT BÉBÉ NORDIKA 120 x 60  
Dimensions extérieures :  Hauteur 98 x 
Largeur 66 x Longueur 121 cm 
Dimensions intérieures :  117 x 59,5 cm
Matériau : Hêtre
Couleur : Blanc/Blanc – Cire naturelle/Cire 
naturelle
Caractéristiques : 3 positions de sommier 
+ 2 positions de cododo/Côté amovible/
Avec roulettes 
En option : Tiroir CP-949 luxe/Table à 
langer lit bébé CP-744/Kit Relax CP-
1833/Matelas pour lit bébé 117 x 57 cm/
Cododo CP-1786 Be2IN/Oreiller CH-570/kit 
Jumeaux CP-1774/Barrière MONT-1863.
Hauteurs de sommier : 29,5/39,6/44,5/49,5/
54,8 cm

TABLE À LANGER CAMB-1916
Dimensions : Hauteur 91,1 x 
Largeur 83,7 x Profondeur 49 cm
Matériau : Hêtre/MDF laqué
Couleur : Blanc/Blanc – Cire naturelle 
Caractéristiques :   Comprend une 
fixation murale, un tiroir et une étagère
En option : Accessoire de table à langer 
CP-1918 Étoiles grises/Pois beiges

ACCESSOIRE TABLE À LANGER CP-1918
AVEC MATELAS À LANGER
Dimensions : Hauteur 11,2 x Largeur 55 x Prof. 73 cm
Matériau : MDF laqué/Panneau de mélamine 
Couleur : Blanc
Revêtements : Étoiles grises/Pois beiges/Rabbits 

Textiles disponibles sur les pages 110 à 115

Nordika



62 made with love 63

Trevi
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LIT BÉBÉ TREVI 120 x 60
LIT BÉBÉ BIG TREVI 140 x 70
Dimensions 120 x 60 (Intérieures 117 x 59,5 cm ;
Extérieures 65,5 x 120,8 x 84,3 cm)
Dimensions 140 x 70 (Intérieures 140 x 70 cm ;
Extérieures 76,1 x 143,8 x 86,6 cm)
Matériau : Hêtre – MDF laqué
Couleur : Blanc – Cire naturelle
Caractéristiques : Pieds inclus/Côtés fixes/
Nettoyage à sec
En option : Oreiller 70 CH-1097/Matelas pour lit 
bébé 117 x 57 cm/Oreiller 60 CH-507/Table à langer 
berceau CP-744/Matelas pour lit bébé 136 x 67 cm
Hauteurs de sommier 120 cm : 20,4/30/42,8 cm
Hauteurs de sommier 140 cm : 21,5/44 cm 

BAIGNOIRE B-1960 TREVI
Dimensions : Hauteur 93 x Largeur 79
x Profondeur 49 cm
Matériau : Panneau de mélamine
Couleur : Blanc – Cire naturelle
Caractéristiques : Comprend un 
revêtement plastique avec étoiles
beiges, une bassine, un porte-savon
et une évacuation/Avec roulettes
En option :  Housse matelas à langer 
baignoire TX-1152/Pieds de commode 
CP-1190/Pieds de commode CP-1963

COMMODE CO-1959 TREVI
Dimensions : Hauteur 90,4 x 
Largeur 95,6 x Profondeur 55 cm
Matériau : Hêtre – MDF laqué – 
Panneau plaqué hêtre
Couleur : Blanc – Cire naturelle
Caractéristiques :  Tiroirs à 
système Soft-Closing/Nettoyage 
à sec
En option : Table à langer 
commode CP-1969

PLAN À LANGER POUR 
COMMODE AVEC MATELAS À 
LANGER CP-1969
Dimensions : Hauteur 11 x Largeur 55 
x Prof. 75 cm
Matériau : MDF laqué/Contreplaqué 
de hêtre
Couleur : Blanc/Cire naturelle
Caractéristiques :  Comprend un 
revêtement plastique avec des poids 
beiges/étoiles grises/Rabbits
Compatible : Tous les modèles de 
commodes sauf Swing et Camb-1916

COULEUR

Textiles disponibles sur les pages 110 à 115

Big Trevi
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Découvrez la technologie innovante 
appliquée à la chambre de bébé 
grâce au panneau de commande 
Touch, un panneau de boutons 
numériques imprimés directement 
sur le bois.

LIT BÉBÉ MAGIC MUM 120 x 60 
Dimensions extérieures : 66 x 125 x 107,5 cm
Dimensions intérieures : 117 x 59,5 cm
Matériau : MDF laqué – Hêtre
Couleur : Blanc/Blanc – Cire naturelle
Caractéristiques : Gravure sur panneau/3 positions de sommier/
Côté amovible/Avec roulettes/Relax system/Kit projecteur 
(système Led Chromothérapie) musical Bluetooth/Piles incluses/
Système tactile
En option : Tiroir CP-1405/Table à langer lit bébé CP-744/
Matelas pour lit bébé 120 x 57 cm/Kit Desk CP-1953/Kit Cododo
CP-1828 Be2IN Wood/Oreiller 60 CH-570/Barrière MONT-1863
Hauteurs de sommier : 32 cm/42 cm/52 cm

COMMODE CO-1850 MAGIC MUM
Dimensions : Hauteur 86 x Largeur 103 x
Profondeur 57 cm
Matériau : MDF laqué – Panneau de 
mélamine
Couleur : Blanc/Blanc – Cire naturelle
Caractéristiques : Tiroirs à système Push/
Comprend un kit de fixation au mur de 
sécurité.
En option : CP-1969 Table à langer 
commode

BAIGNOIRE B-1845 MAGIC MUM
Dimensions : Hauteur 93 x Largeur 76,3 x
Prof. 49 cm
Matériau : Panneau de mélamine – MDF laqué
Couleur : Blanc/Blanc – Cire naturelle
Caractéristiques : Comprend un revêtement 
plastique avec étoiles grises en blanc et pois 
beiges en blanc-cire naturelle, une bassine, un 
porte-savon et un d’évacuation/Avec roulettes
En option : Housse de matelas à langer pour 
baignoire TX-1152/Pieds de commode CP-1190 

COULEURS

Autres compléments en options :

• TABLE À LANGER CP-744

• TIROIR CP-1405

Ce lit bébé se transforme en :

• CODODO : Kit Be2IN Wood CP-1828 en option

• BUREAU : Kit Desk CP-1953 en option

• LIT : Barrière Micussori MONT-1863 en option

Grâce au système Bluetooth intégré, vous pouvez 
envoyer toutes les chansons que vous souhaitez à 
travers votre appareil portable pour que votre bébé 
puisse l’écouter dans le lit bébé.

Textiles disponibles sur les pages 110 à 115

Magic Mum
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COMMODE CO-1804
Dimensions : Hauteur 85 x 
Largeur 95 x Prof. 51 cm
Matériau : Panneau de 
mélamine/MDF laqué
Couleur : Blanc
Caractéristiques : 
comprend un kit d’ancrage 
de sécurité pour la fixation 
au mur 
En option : Table à langer 
commode CP-1969

ARMOIRE A-1805
Dimensions : Hauteur 
180 x Largeur 95 x Prof. 
51 cm
Matériau : Panneau de 
mélamine – MDF laqué
Couleur : Blanc
Caractéristiques :
1 penderie + 1 grande 
étagère

KIT PROTECTEUR + 
COUETTE TX-1650 DOLCE 
LUCE 120 x 60 cm
Composition : 100 % Percale
Couleur : Gris
Caractéristiques : Avec 
rembourrage. Couette et 
protecteur déhoussables

ENSEMBLE DE DRAPS 
LIT BÉBÉ 3 PIÈCES TX-821 
DOLCE LUCE 120 x 60 cm
Composition : 100 % Percale
Couleur : Gris
Caractéristiques : Comprend 
un drap de dessus imprimé, un 
drap-housse ajustable et une 
taie d’oreiller

HOUSSE DE MATELAS À 
LANGER BAIGNOIRE
TX-1152 DOLCE LUCE
Composition : 100 % CO/
Tissu-éponge 100 % Fibres de 
bambou
Couleur : Gris
Caractéristiques : Lavable.
Ne comprend pas le matelas

Ce lit bébé se transforme en :

• CODODO : Kit Be2IN Wood CP-1828 en option

• BUREAU : Kit Desk CP-1953 en option

• LIT : Barrière Micussori MONT-1863 en option

Autres compléments en options :

• TABLE À LANGER CP-744 

• TIROIR CP-1405

COULEUR

Éclairage LED

Poignées en option à la page 130

LIT BÉBÉ DOLCE LUCE 120 x 60
Dimensions extérieures : 66 x 125 x 102 cm 
Dimensions intérieures : 59,5 x 117 cm
Matériau : Hêtre – MDF laqué
Couleur : Blanc 
Caractéristiques : Gravure sur 
panneau/3 positions de sommier/Côté amovible/
Avec roulettes/Relax system/Avec système 
d’éclairage LED Led System
En option : Tiroir CP-1405/Matelas pour lit bébé
117 x 57 cm/Coussin pour lit bébé 60 CH-570/
Textile assorti disponible/Be2IN WOOD Kit 
Cododo CP-1828/CP-1953 Kit Desk/
Barrière MONT-1863/Table à langer pour lit 
bébé CP-744
Hauteurs de sommier : 32 cm/42 cm/52 cm

BAIGNOIRE B-1673 DOLCE LUCE
Dimensions : Hauteur 93 x Largeur 76,3 x
Prof. 49 cm 
Matériau : MDF laqué/Panneau de mélamine
Couleur : Blanc
Caractéristiques : Comprend un 
revêtement plastique avec étoiles grises, 
une bassine, un porte-savon et une 
évacuation/Avec roulettes
En option : Housse de matelas à 
langer pour baignoire TX-1152/Pieds de 
commode CP-1190. 

Dolce Luce

POIGNÉE ÉTOILE EN 
OPTION TI-1230
Couleur : Blanc/Gris

POIGNÉE EN OPTION
ROND TI-926
Couleur : Blanc/Gris/
Cire naturelle
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LIT BÉBÉ GLOBITO 120 x 60
Dimensions extérieures : 65,5 x 120 x 108 cm
Dimensions intérieures : 117 x 59,5 cm
Matériau : Hêtre – MDF laqué
Couleur : Blanc
Caractéristiques : 3 positions du sommier/Côté amovible/
Avec roulettes
En option : Tiroir CP-949 luxe/Table à langer pour lit 
bébé CP-744/Kit Relax CP-1775/Matelas pour lit bébé 117 x 
57 cm/Kit Desk CP-1953/Kit Cododo CP-1828 Be2IN Wood/
Oreiller 60 CH-570/Kit Jumeaux CP-1774/Barrière MONT-1863
Hauteurs de sommier : 35,5 cm/45,1 cm/54,9 cm

Autres compléments en options :

• TABLE À LANGER CP-744 

• SOMMIER RELAX : Kit Relax CP-1775

• TIROIR C P-949 luxe

Ce lit bébé se transforme en :

• CODODO : Kit Be2IN Wood CP-1828 en option

• BUREAU : Kit Desk CP-1953 en option

• JUMEAUX : Kit Duo CP-1774 en option

• LIT : Barrière Micussori MONT-1863 en option

BAIGNOIRE B-970
Dimensions : Hauteur 93 x Largeur 79 x Profondeur 49 cm
Matériau : Panneau de mélamine
Caractéristiques : Comprend un revêtement plastique 
(étoiles grises ou poids beiges), une bassine, un
porte-savon et une évacuation/Avec roulettes
En option : Housse de matelas à langer pour baignoire
TX-1152/Pieds de commode CP-1190

COULEUR

Textiles disponibles sur les pages 110 à 115

Globito



72 73made with love

< 65,5 cm >

< 120 cm >

< 
99

 c
m

 >

< 49 cm > < 79 cm >

< 
93

 c
m

 >KIT PROTECTEUR + COUETTE
TX-1650 HAPPY 120 x 60 cm
Composition : Percale 100 % CO.
Couleur : Unique.
Caractéristiques : Protecteur et couette 
réversibles et déhoussables. Les deux 
éléments comprennent un rembourrage.

ENSEMBLE DE DRAPS 3 PIÈCES
TX-821 HAPPY 120 x 60 cm
Composition : Percale 100 % CO
Couleur : Unique
Caractéristiques : Drap de dessus,
drap-housse ajustable et taie 
d’oreiller inclus

HOUSSE DE MATELAS À 
LANGER BAIGNOIRE
TX-1152 HAPPY
Composition : Tissu-éponge 100 % 
fibres de bambou/Percale 100 % CO
Couleur : Unique
Caractéristiques : Lavable. Ne 
comprend pas le matelas

LIT BÉBÉ HAPPY 120 x 60
Dimensions extérieures : 65,5 x 120 x 99 cm
Dimensions intérieures : 117 x 59,5 cm
Matériau : Hêtre – MDF laqué
Couleur : Blanc – Bois/Blanc
Caractéristiques : 3 positions de sommier/Côté 
amovible/Avec roulettes 
En option : Tiroir CP-949 luxe/Table à langer pour lit 
bébé
CP-744/Kit Relax CP-1775/Matelas pour lit bébé 
117 x 57 cm/Kit Desk CP-1953/Cododo CP-1828 Be2IN 
Wood/Oreiller CH-570/Kit Jumeaux CP-1774/Barrière 
MONT-1863/Textile assorti disponible
Hauteurs de sommier : 30 cm/39,6 cm/52,4 cm

BAIGNOIRE B-1940 HAPPY
Dimensions : Hauteur 93 x
Largeur 79 x Profondeur 49 cm
Matériau : Panneau de mélamine
Couleur : Bois – Blanc 
Caractéristiques : Comprend un 
revêtement en plastique avec pois 
beiges, une bassine, un porte-savon
et une évacuation/Avec roulettes
En option :  Housse matelas à langer 
baignoire TX-1152/Pieds de commode
CP-1190/Pieds de commode CP-1963

COULEURS

Autres compléments en options :

• TABLE À LANGER CP-744 

• SOMMIER RELAX : Kit Relax CP-1775

• TIROIR CP-949 Luxe

Ce lit bébé se transforme en :

• CODODO : Kit Be2IN Wood CP-1828 en option

• BUREAU : Kit Desk CP-1953 en option

• JUMEAUX : Kit Duo CP-1774 en option

• LIT : Barrière Micussori MONT-1863 en option

Ensemble de draps

Happy
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COULEUR

ENSEMBLE DE DRAPS 3 
PIÈCES TX-821 BUBU 
120 x 60 cm
Composition : Percale 100 % CO
Caractéristiques : Ensemble de 
draps trois pièces ; drap-housse 
ajustable, drap de dessus et taie 
d’oreiller

KIT PROTECTEUR + 
COUETTE TX-1650 BUBU 
120 x 60 cm
Composition : Percale 100 % CO
Caractéristiques : Couette 
imprimée et protecteur haut 
réversible. Déhoussables. Avec 
rembourrages.

HOUSSE DE MATELAS À LANGER 
BAIGNOIRE TX-1152 BUBU
Composition : Tissu-éponge 100 % fibres de 
bambou/Percale 100 % CO
Caractéristiques : Ne comprend pas le matelas. 
Housse lavable et ajustable avec broderie de 
la collection. Fabriquée en tissu-éponge de 
bambou, très doux et absorbant

PACK DE DRAPS-HOUSSES 2 
PIÈCES TX-1759 BUBU 
120 x 60 cm
Composition : Percale 100 % CO
Caractéristiques : Pack de deux 
draps-housses à rayures.

Ce lit bébé se transforme en :

• CODODO : Kit Be2IN Wood CP-1828 en option

• BUREAU : Kit Desk CP-1953 en option

• JUMEAUX : Kit Duo CP-1774 en option

• LIT : Barrière Micussori MONT-1863 en option

Autres compléments en options :

• TABLE À LANGER CP-744 

• SOMMIER RELAX : Kit Relax CP-1775

• TIROIR CP-949 Luxe

BAIGNOIRE B-970 BUBU
Dimensions : Hauteur 93 x 
Largeur 79 x Profondeur 49 cm
Matériau : Panneau de mélamine
Caractéristiques : Comprend un 
revêtement en plastique avec 
étoiles beiges, une bassine, un 
porte-savon et un trou évacuation/
Avec roulettes
En option : Housse de matelas à 
langer pour baignoire TX-1152/Pieds 
de commode CP-1190.

LIT BÉBÉ BUBU 120 x 60 
Dimensions extérieures : 65,5 x 120 x 110 cm
Dimensions intérieures : 117 x 59,5 cm 
Matériau : Hêtre – MDF laqué 
Couleur : Blanc 
Caractéristiques : 3 positions de sommier/Côté 
amovible/Avec roulettesEn option : Tiroir CP-949 
luxe/Table à langer pour lit bébé CP-744/Kit 
Relax CP-1775/Matelas pour lit bébé 117 x 57 cm/
Kit Desk CP-1953/Kit Codode CP-1828 Be2IN 
Wood/Oreiller 60 CH-570/Kit Jumeaux CP-1774/
Barrière pour lit bébé MONT-1863/Textile assorti 
disponible
Hauteurs de sommier : 32,5 cm/42,1 cm/51,9 cm

Transformez votre baignoire en un meuble commode 
En option CP-1190

Bubu
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LIT BÉBÉ 120 x 60 HALLEY
Dimensions ext. : 120 x 65,5 cm 
Dimensions int. : 117 x 59,5 cm
Matériau : Hêtre – MDF laqué
Couleur : Blanc – Cire naturelle 
Caractéristiques : 3 positions de sommier/
Côté amovible/Avec roulettes
En option : Tiroir CP-949 luxe/Table à 
langer pour lit bébé CP-744/Kit Relax 
CP-1775/Matelas pour lit bébé 117 x 57 cm/
Kit Desk CP-1953/Codode CP-1828 Be2IN 
Wood/Oreiller CH-570/Kit Jumeaux Cp-
1774/Barrière MONT-1863/Textile assorti 
disponible HALLEY 
Hauteurs de sommier : 32/41,6/54,4 cm

BAIGNOIRE B-1940 HALLEY
Dimensions : Hauteur 93 x 
Largeur 79 x Profondeur 49 cm
Matériau : Panneau de mélamine
Couleur : Blanc
Caractéristiques : Comprend un 
revêtement plastique avec étoiles 
grises, une bassine, un porte-savon 
et une évacuation/Avec roulettes
En option : Housse de matelas à 
langer baignoire TX-1152 HALLEY/
Pieds de commode CP-1190/Pieds 
de commode CP-1963

Le côté amovible est équipé du 
nouveau système de sécurité Micuna 
avec indicateur visuel de blocage.

COULEUR

HOUSSE DE MATELAS À 
LANGER POUR BAIGNOIRE
TX-1152 HALLEY UNIQUE
Composition : Tissu-éponge 
100 % fibres de bambou/Percale 
100 % CO
Caractéristiques : Lavable. Ne 
comprend pas le matelas

ENSEMBLE DE DRAPS 
3 PIÈCES TX-821 HALLEY 
UNIQUE 120 x 60 cm
Composition : Percale 100 % CO
Caractéristiques : Comprend un 
drap de dessus, un drap-housse 
ajustable et une taie d’oreiller

KIT PROTECTEUR + 
COUETTE TX-1650 HALLEY 
UNIQUE
Composition : Percale 100 % CO.
Caractéristiques : Protecteur 
et couette réversibles et 
déhoussables. Les deux éléments 
comprennent un rembourrage.

Halley
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COULEUR

Ce lit bébé se transforme en :

• CODODO : Kit Be2IN Wood CP-1828 en option

• BUREAU : Kit Desk CP-1953 en option

• JUMEAUX : Kit Duo CP-1774 en option

• LIT : Barrière Micussori MONT-1863 en option

Autres compléments en options :

• TABLE À LANGER CP-744 

• SOMMIER RELAX : Kit Relax CP-1775

• TIROIR CP-949 Luxe

LIT BÉBÉ KOALA 120 x 60
Dimensions extérieures : 65,5 x 120 x 100 cm
Dimensions intérieures : 117 x 59,5 cm
Matériau : Hêtre – MDF laqué
Couleur : Blanc
Caractéristiques :  3 positions de sommier/
Côté amovible/Avec roulettes 
En option : Tiroir CP-949 luxe/Table à langer 
pour lit bébé CP-744/Kit Relax CP-1775/
Matelas pour lit bébé 117 x 57 cm/Kit Desk 
CP-1953/Kit Cododo CP-1828 Be2IN Wood/
Oreiller 60 CH-570/Kit Jumeaux CP-1774/
Barrière MONT-1863
Hauteurs de sommier : 27,5 cm/37,61 cm/49,9 cm

BAIGNOIRE B-947 KOALA
Dimensions : Hauteur 93 x Largeur 79 x
Prof. 49 cm
Matériau : Panneau de mélamine
Couleur : Blanc
Caractéristiques : Comprend un revêtement 
plastique avec étoiles grises, une bassine, un 
porte-savon et une évacuation/Avec roulettes
En option : Housse de matelas à langer pour 
baignoire TX-1152/Pieds de commode CP-1190

Style romantique

La collection Koala présente un design 
romantique, frais et tendance. Sa 
finition laquée blanche met en valeur 
le ton clair et naturel de la chambre. 

Koala
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Autres compléments en options :

• TABLE À LANGER CP-744 

• SOMMIER RELAX : Kit Relax CP-1775

• TIROIR CP-949 Luxe

Ce lit bébé se transforme en :

• CODODO : Kit Be2IN Wood CP-1828 en option

• BUREAU : Kit Desk CP-1953 en option

• JUMEAUX : Kit Duo CP-1774 en option

• LIT : Barrière Micussori MONT-1863 en option

KIT PROTECTEUR + COUETTE 
TX-700 SWEET BEAR 120 x 60 cm
Composition : Percale 100 % CO
Couleur : Blanc – Gris
Caractéristiques : Housse de couette 
et protecteur haut déhoussables. 
Les deux éléments comprennent un 
rembourrage

ENSEMBLE DE DRAPS 3 PIÈCES 
TX-821 SWEET BEAR 
120X60 CM
Composition : Percale 100 % CO
Couleur : Blanc – Gris
Caractéristiques : Comprend un drap de 
dessus brodé, un drap-housse ajustable 
et une taie d’oreiller

HOUSSE DE MATELAS À 
LANGER BAIGNOIRE 
TX-1152 SWEET BEAR
Composition : Tissu-éponge 100 % 
fibres de bambou/Percale 100 % CO
Couleur : Blanc – Gris
Caractéristiques : Lavable. Ne 
comprend pas le matelas

COULEUR
LIT BÉBÉ SWEET BEAR 120 x 60
Dimensions extérieures : 65,5 x 120 x 99 cm
Dimensions intérieures : 117 x 59,5 cm
Matériau : Hêtre – MDF laqué
Couleur : Blanc
Caractéristiques : 3 positions de sommier/Côté 
amovible/Avec roulettes
En option : Tiroir CP-949 luxe/Table à langer 
pour lit bébé CP-744/Kit Relax CP-1775/Matelas 
pour lit bébé 117 x 57 cm/Kit Desk CP-1953/Kit 
Cododo CP-1828 Be2IN Wood/Oreiller 60 CH-
570/Kit Jumeaux CP-1774/Barrière MONT-1863/
Textile assorti disponible
Hauteurs de sommier : 27,5 cm/37,1 cm/49,9 cm

BAIGNOIRE B-970 SWEET BEAR
Dimensions : Hauteur 93 x
Largeur 79 x Profondeur 49 cm
Matériau : Panneau de mélamine
Couleur : Blanc
Caractéristiques :  Comprend un 
revêtement plastique (étoiles grises)/
Une bassine, un porte-savon et une 
évacuation/ Avec roulettes
En option : Housse de matelas à 
langer baignoire TX-1152/Pieds de 
commode CP-1190

 Le lit bébé le plus emblématique de Micuna !

Sweet Bear
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KIT PROTECTEUR + COUETTE 
TX-1650 BONNE NUIT 120 x 60 cm
Composition : Percale 100 % CO/Jersey simple 
100 % CO
Couleur : Blanc – Gris
Caractéristiques : Fabriqué en jersey simple doux au 
toucher. Avec rembourrage. Déhoussable. Couette 
réversible et protecteur bas en deux parties, qui 
recouvre tout l’intérieur du berceau. Avec broderies

ENSEMBLE DE DRAPS 3 PIÈCES
TX-821 BONNE NUIT 120 x 60 cm
Composition : Percale 100 % CO.
Couleur : Blanc – Gris
Caractéristiques : Comprend un 
drap de dessus imprimé et brodé en 
bordure, un drap-housse ajustable 
également imprimé et une taie 
d’oreiller

HOUSSE DE MATELAS À LANGER 
BAIGNOIRE
TX-1152 BONNE NUIT
Composition : Tissu-éponge 100 % 
fibres de bambou/Percale 100 % CO
Couleur : Blanc – Gris
Caractéristiques : Déhoussable et 
lavable. Ne comprend pas le matelas. 
Avec broderie

Autres compléments en options :

• TABLE À LANGER CP-744 

• SOMMIER RELAX : Kit Relax CP-1775

• TIROIR CP-949 Luxe

Ce lit bébé se transforme en :

• CODODO : Kit Be2IN Wood CP-1828 en option

• BUREAU : Kit Desk CP-1953 en option

• JUMEAUX : Kit Duo CP-1774 en option

• LIT : Barrière Micussori MONT-1863 en option

COULEUR

LIT BÉBÉ BONNE NUIT 120 x 60
Dimensions extérieures : 65,5 x 120 x 108 cm
Dimensions intérieures : 117 x 59,5 cm
Matériau : Hêtre – MDF laqué
Couleur : Blanc
Caractéristiques : 3 positions de sommier/
Côté amovible/Avec roulettes
En option : Tiroir CP-949 luxe/Table à langer 
pour lit bébé CP-744/Kit Relax CP-1775/
Matelas pour lit bébé 117 x 57 cm/Kit Desk 
CP-1953/Kit Cododo CP-1828 Be2IN Wood/
Oreiller 60 CH-570/Kit Jumeaux CP-1774/
Barrière MONT-1863/Textile assorti disponible
Hauteurs de sommier : 
32,5 cm/42,1 cm/54,9 cm

BAIGNOIRE B-970 BONNE NUIT
Dimensions : Hauteur 93 x 
Largeur 79 x Prof. 49 cm 
Matériau : Panneau de mélamine
Couleur : Blanc
Caractéristiques :  Comprend un 
revêtement plastique avec étoiles 
grises, une bassine, un porte-savon 
et une évacuation/Avec roulettes
En option : Housse de matelas à 
langer baignoire TX-1152/Pieds de 
commode CP-1190

Bonne Nuit
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Ce lit bébé se transforme en :

• CODODO : Kit Be2IN Wood CP-1828 en option

• BUREAU : Kit Desk CP-1953 en option

• LIT : Barrière Micussori MONT-1863 en option

Autres compléments en options :

• TABLE À LANGER CP-744 

• SOMMIER RELAX : Kit Relax CP-1775

• TIROIR CP-949 Luxe

COULEUR

LIT BÉBÉ OCCITANE 120 x 60
Dimensions extérieures : Largeur 68 x 
Longueur 125,1 x Hauteur 100,6 cm
Dimensions intérieures : 117 x 59,5 cm
Matériau : Hêtre – MDF laqué
Couleur : Blanc
Caractéristiques : 3 positions de sommier/
Côté amovible/Avec roulettes 
En option : Tiroir CP-949 Luxe/Table à 
langer pour lit bébé CP-744/Kit Relax CP-
1775/Matelas pour lit bébé 117 x 57 cm/Kit 
Desk CP-1953/Kit Cododo CP-1828 Be2IN 
Wood/Oreiller 60 CH-570/Barrière pour lit 
bébé MONT-1863
Hauteurs de sommier : 32,5 cm/42,1 cm/51,9 cm

BAIGNOIRE B-1866 OCCITANE 
Dimensions : Hauteur 93 x
Largeur 79 x Prof. 49 cm
Matériau : Panneau de mélamine
Couleur : Blanc
Caractéristiques :   Comprend un 
revêtement plastique avec étoiles 
grises, une bassine, un porte-savon
et une évacuation/Avec roulettes
En option : Pieds de commode
CP-1190/Housse de matelas à langer 
baignoire TX-1152

ARMOIRE A-1414 PLUS
Dimensions : Hauteur 180 x 
Largeur 95 x Prof. 51 cm 
Matériau : Panneau de mélamine 
– MDF laqué
Couleur : Blanc
Caractéristiques :  1 penderie +
1 grande étagère

Textiles disponibles sur les pages 110 à 115

Occitane
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KIT PROTECTEUR + 
COUETTE TX-1650 LILI 
120 x 60 cm
Composition : Percale 100 % CO 
Caractéristiques : Couette et 
protecteur haut déhoussables. 
Avec rembourrage

ENSEMBLE DE DRAPS 
3 PIÈCES TX-821 LILI 
120 x 60 cm
Composition : Percale 100 % CO
Caractéristiques : Comprend un 
drap de dessus, un drap-housse 
ajustable et une taie d’oreiller, tous 
en coton imprimé

PACK DE DRAPS-
HOUSSES 2 PIÈCES
TX-1759 LILI 120 x 60 cm
Composition : Percale 100 % CO
Caractéristiques : Pack de deux 
draps-housses ajustables avec 
motifs étoiles de la collection

HOUSSE DE MATELAS À LANGER 
BAIGNOIRE TX-1152 LILI
Composition : Tissu-éponge 100 % fibres
Bambou/Percale 100 % CO
Caractéristiques : Lavable et ajustable. 
Ne comprend pas le matelas. Avec 
broderie

Autres compléments en options :

• TABLE À LANGER CP-744

• SOMMIER RELAX : Kit Relax CP-1775

• TIROIR C P-949 luxe

Ce lit bébé se transforme en :

• CODODO : Kit Be2IN Wood CP-1828 en option

• BUREAU : Kit Desk CP-1953 en option

• JUMEAUX : Kit Duo CP-1774 en option

• LIT : Barrière Micussori MONT-1863 en option

COULEUR

LIT BÉBÉ LILI 120 x 60
Dimensions extérieures : 65,5 x 120 x 107 cm
Dimensions intérieures : 117 x 59,5 cm
Matériau : Hêtre – MDF laqué
Couleur : Blanc
Caractéristiques :   3 positions de sommier/Côté 
amovible/Avec roulettes
En option : Tiroir CP-949 luxe/Table à langer 
pour lit bébé CP-744/Kit Relax CP-1775/Matelas 
pour lit bébé 117 x 57 cm/Kit Desk CP-1953/Kit 
Cododo CP-1828 Be2IN Wood/Oreiller 60 CH-
570/Kit Jumeaux CP-1774/Barrière MONT-1863/
Textile assorti disponible
Hauteurs de sommier : 32,5 cm/42,1 cm/54,9 cm

BAIGNOIRE B-970 LILI
Dimensions : Hauteur 93 x 
Largeur 79 x Prof. 49 cm
Matériau : Panneau de mélamine
Couleur : Blanc
Caractéristiques : Comprend un 
revêtement plastique avec étoiles 
grises, une bassine, un porte-savon 
et une évacuation/Avec roulettes
En option :  Housse de matelas à 
langer pour baignoire TX-1152/Pieds 
de commode CP-1190

Lili
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COULEUR

LIT BÉBÉ COSMIC 120 x 60
Dimensions extérieures : 65,5 x 120 x 102 cm
Dimensions intérieures : 117 x 59,5 cm
Matériau : Hêtre – MDF laqué
Couleur : Blanc – Cendres
Caractéristiques :  3 positions de sommier/
Côté amovible/Avec roulettes
En option : Tiroir CP-949 luxe/Table à langer 
pour lit bébé CP-744/Kit Relax CP-1775/Matelas 
pour lit bébé 117 x 57 cm/Kit Desk
CP-1953/Kit Cododo CP-1828 Be2IN Wood/
Oreiller 60 CH-570/Kit Jumeaux CP-1774/
Barrière pour lit bébé MONT-1863 
Hauteurs de sommier : 1,3 cm/40,9 cm/50,7 cm 

BAIGNOIRE B-970 COSMIC
Dimensions : Hauteur 93 x 
Largeur 79 x Prof. 49 cm
Matériau : Panneau de mélamine
Couleur : Blanc – Cendres
Caractéristiques : Comprend un 
revêtement plastique avec étoiles 
grises, une bassine, un porte-savon
et une évacuation/Avec roulettes
En option : Housse de matelas à 
langer baignoire TX-1152/Pieds de 
commode CP-1190

Ce lit bébé se transforme en :

• CODODO : Kit Be2IN Wood CP-1828 en option

• BUREAU : Kit Desk CP-1953 en option

• JUMEAUX : Kit Duo CP-1774 en option

• LIT : Barrière Micussori MONT-1863 en option

Autres compléments en options :

• TABLE À LANGER CP-744 

• SOMMIER RELAX : Kit Relax CP-1775

• TIROIR C P-949 luxe

Cosmic
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COULEUR

LIT BÉBÉ NICOLE 120 x 60
Dimensions extérieures : 65,5 x 120 x 102 cm
Dimensions intérieures : 117 x 59,5 cm 
Matériau : Hêtre – MDF laqué
Couleur : Blanc
Caractéristiques : 3 positions de sommier/
Côté amovible/Avec roulettes
En option : Tiroir CP-949 luxe/Table à langer pour lit 
bébé CP-744/Kit Relax CP-1775/Matelas pour lit bébé 
117 x 57 cm/Kit Desk CP-1953/Kit Cododo    CP-1828 
Be2IN Wood/Oreiller 60 CH-570/
Kit Jumeaux CP-1774/ Barrière MONT-1863
Hauteurs de sommier : 33 cm/39,6 cm/52,4 cm

Ce lit bébé se transforme en :

• CODODO : Kit Be2IN Wood CP-1828 en option

• BUREAU : Kit Desk CP-1953 en option

• JUMEAUX : Kit Duo CP-1774 en option

• LIT : Barrière Micussori MONT-1863 en option

Autres compléments en options :

• TABLE À LANGER CP-744 

• SOMMIER RELAX : Kit Relax CP-1775

• TIROIR C P-949 luxe

Mobilier disponible sur les pages 124 à 131

Table à langer pour lit bébé en option

Textiles disponibles sur les pages 110 à 115

Nicole
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TX-700 DRAP 120 x 60 cm
Composition : Piqué 50 % PES 50 % 
CO/Vichy 40 % PES 60 % CO
Couleur : Blanc – Gris
Caractéristiques : Housse de couette 
et protecteur haut déhoussables. 
Les deux éléments comprennent un 
rembourrage. Avec appliques brodées

ENSEMBLE DE DRAPS 3 PIÈCES 
TX-821 DRAP 120 x 60 cm
Composition : Percale 100 % CO/Piqué 
50 % PES 50 % CO
Couleur : Blanc – Gris
Caractéristiques : Comprend un drap 
de dessus avec applique brodée, un 
drap-housse ajustable et une taie 
d’oreiller

HOUSSE DE MATELAS À LANGER 
BAIGNOIRE 
TX-1152 SABANA
Composition : Éponge 100 % fibres de 
bambou/Piqué 50 % PES 50 % CO/Vichy 
40 % PES 60 % CO
Couleur : Blanc – Gris
Caractéristiques : Lavable. Ne 
comprend pas le matelas. Avec 
applique brodée

Autres compléments en options :

• TABLE À LANGER CP-744 

• SOMMIER RELAX : Kit Relax CP-1775

• TIROIR CP-949 Luxe

Ce lit bébé se transforme en :

• CODODO : Kit Be2IN Wood CP-1828 en option

• BUREAU : Kit Desk CP-1953 en option

• JUMEAUX : Kit Duo CP-1774 en option

• LIT : Barrière Micussori MONT-1863 en option

LIT BÉBÉ SABANA 120 x 60
Dimensions extérieures : Hauteur 102 x Longueur 120
x Prof. 65,5 cm
Dimensions intérieures : 117 x 59,5 cm
Matériau : Hêtre – MDF laqué
Couleur : Blanc
Caractéristiques : 3 positions de sommier/Côté amovible/
Avec roulettes
En option : Tiroir CP-949 luxe/Table à langer pour lit 
bébé CP-744/Kit Relax CP-1775/Matelas pour lit bébé
117 x 57 cm/Kit Desk CP-1953/Kit Cododo
CP-1828 Be2IN Wood/Oreiller 60 CH-570/Kit Jumeaux
CP-1774/Barrière MONT-1863/Textile assorti disponible
Hauteurs de sommier : 28,5 cm/36,6 cm/50,9 cm

BAIGNOIRE B-970 SABANA
Dimensions : Hauteur 93 x
Largeur 79 x Prof. 49 cm
Matériau : Panneau de mélamine
Couleur : Blanc
Caractéristiques : Comprend un 
revêtement plastique avec étoiles 
grises, une bassine, un porte-savon
et une évacuation/Avec roulettes
En option : Housse de matelas à 
langer baignoire TX-1152/Pieds de 
commode CP-1190

COULEUR

Drap
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COULEUR

LIT BÉBÉ ESTELA 120 x 60
Dimensions extérieures : 68,5 x 120 x 111 cm
Dimensions intérieures : 117 x 59,5 cm
Matériau : Hêtre – MDF laqué
Couleur : Blanc – Gris
Caractéristiques :   3 positions de couchage/
Côté amovible/Avec roulettes/Avec applique 
brillante
En option : Tiroir CP-949 luxe/Table à langer 
pour lit bébé CP-744/Kit Relax CP-1775/
Matelas pour lit bébé 117 x 57 cm/Kit Desk 
CP-1953/Kit Cododo CP-1828 Be2IN Wood/
Oreiller 60 CH-570/Kit Jumeaux CP-1774/
Barrière MONT-1863
Hauteurs de sommier : 32,5 cm/42,1 cm/51,9 cm

BAIGNOIRE B-970 ESTELA
Dimensions : Hauteur 93 x Largeur 79 cm x
Prof. 49 cm
Matériau : Panneau de mélamine
Couleur : Blanc – Gris
Caractéristiques : Comprend un revêtement 
plastique avec étoiles grises, une bassine, un 
porte-savon et une évacuation/Avec roulettes
En option : Housse de matelas à langer pour 
baignoire TX-1152/Pieds de commode CP-1190.

Estela

Pratique et confortable

Le bébé dormira aussi 
confortablement que s’il était sur un 
nuage. Il se distingue par la douceur 
de ses formes arrondies.

Ce lit bébé se transforme en :

• CODODO : Kit Be2IN Wood CP-1828 en option

• BUREAU : Kit Desk CP-1953 en option

• JUMEAUX : Kit Duo CP-1774 en option

• LIT : Barrière Micussori MONT-1863 en option

Autres compléments en options :

• TABLE À LANGER CP-744 

• SOMMIER RELAX : Kit Relax CP-1775

• TIROIR CP-949 Luxe



Prolongez la durée de vie de votre 
lit bébé et transformez-le en lit

Lits bébé /
Lits junior 
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COULEUR

Inspirée d’un style naturel et fabriquée avec du bois provenant de forêts gérées de 
façon responsable, la collection Martha, composée d’un lit bébé, d’une armoire, d’une 
commode et d’une baignoire, à laquelle vous pouvez ajouter une table à langer, est 
la combinaison parfaite pour accompagner votre bébé tout au long des différentes 
étapes de sa croissance.

Textiles disponibles sur les pages 110 à 115

LIT BÉBÉ BIG MARTHA 140 x 70
Dimensions (Extérieures 143,2 x 75 x 90 cm/Intérieures140 x 70 cm)
Matériau : Hêtre – Panneau de mélamine
Couleur : Chêne
Caractéristiques : 2 positions de sommier/Côtés fixes/Sans roulettes/
Pieds inclus
En option : Oreiller et matelas 140 cm/Textile disponible
Hauteurs de sommier : 24/46,4 cm

Big Martha
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 > LIT BÉBÉ BIG TREVI 140 x 70

Dimensions : (Extérieures 86,6 x 143,8 x 76,1 cm/Intérieures 140 x 70 cm) 
Matériau : Hêtre – MDF laqué
Couleur : Blanc – Cire naturelle
Caractéristiques : 3 positions de sommier/Pieds inclus/
Côtés fixes/Nettoyage à sec
En option : Oreiller et matelas 140 cm/Textile disponible
Hauteurs de sommier : 21,5/44 cm

COULEUR

Textiles disponibles sur les pages 110 à 115

Maintenant transformable en lit!  

Lorsque votre petit bout de chou grandira, vous pourrez le transformer 
en un lit d’enfant de 140 x 70 ou en un canapé très pratique.

Big Trevi
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LIT BÉBÉ 140 x 70 BIG NATURE
Dimensions : (Extérieures 76 x 148 x 83 cm/Intérieures 140 x 70 cm)
Matériau : Hêtre – MDF laqué – Panneau mélaminé
Couleur : Cire naturelle – Blanc/Cire naturelle – Gris de nuit
Caractéristiques :  2 positions du sommier/Côté fixe/Lit Bébé 140 
convertible en un canapé et en un lit de 140 x 70
En option : Matelas pour lit bébé 136 x 67 cm/Oreiller 70 CH-1097/
Textile assorti disponible en gris et beige 
Hauteurs de sommier : 22,4/51 cm

COULEURS

Dans la collection Nature, vous trouverez également cette version de lit bébé 
140 x 70 cm, parfaite pour une durée de vie plus longue, car elle est convertible en lit 
dont les dimensions permettront à votre bébé d’en profiter jusqu’à un âge plus avancé.

Textiles disponibles sur les pages 110 à 115

Big Nature
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Convertible et évolutif
Le lit bébé Bed Swing, 140 x 70 cm, 
se transforme en un lit ou en un 
canapé très pratique COULEURS LIT BÉBÉ 140 x 70 BED SWING

Dimensions : (Extérieures 152 x 80,3 x 93 cm/Intérieures 140 x 70 cm)
Matériau : Hêtre – MDF laqué
Couleur : Blanc – Cire naturelle/Gris nuit – Cire naturelle
Caractéristiques : 2 positions de sommier/Côté fixe/Convertible en un 
canapé et en un lit de 140 x 70/Relax system
En option : Matelas pour lit bébé 136 x 67 cm/Oreiller 70 CH-1097
Hauteurs de sommier : 29,3/48,5 cm

Textiles disponibles sur les pages 110 à 115

Bed Swing
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Trouvez les matelas, les textiles et
les kits qui conviennent le mieux à 
votre lit bébé

Textiles et
Compléments
Lit Bébé
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MousseRabbits
Textiles Lits bébé

KIT PROTECTEUR + COUETTE
TX-1650 MOUSSE 120 x 60 cm
TX-1732 MOUSSE 140 x 70 cm
Composition : Mousseline 100 % CO
Couleur : Bleu – Sable/Rose – Sable
Caractéristiques : Couette et protecteur 
haut réversibles, non déhoussables. Les deux 
éléments comprennent un rembourrage

ENSEMBLE DE DRAPS 3 PIÈCES
TX-821 MOUSSE 120 x 60 cm
TX-823 MOUSSE 140 x 70 cm
Composition : Percale 100 % CO
Couleur : Sable
Caractéristiques :  Comprend un drap de 
dessus, un drap-housse ajustable et une taie 
d’oreiller

ENSEMBLE DE DRAPS 3 PIÈCES
TX-821 MOUSSE 120 x 60 cm
TX-823 MOUSSE 140 x 70 cm
Composition : Percale 100 % CO
Couleur : Sable
Caractéristiques : Comprend un drap de 
dessus, un drap-housse ajustable et une taie 
d’oreiller

COULEURS Matelassage avec un motif étoiléCouette réversible

• Couette et protecteur réversibles

•  Rembourrage inclus avec la couette et le 

protecteur

• Tissu mousseline 100 % coton

• Ensemble de draps avec drap-housse inclus

• Couette et protecteur matelassés

• Non déhoussables

• Couette et protecteur réversibles

•  Rembourrage inclus avec la couette et le 

protecteur

• Tissu mousseline 100 % coton

• Ensemble de draps avec drap-housse inclus

• Couette et protecteur déhoussables

TEXTILE MOUSSETEXTILE RABBITS

Ensemble de drapsKit protecteur

KIT PROTECTEUR + COUETTE
TX-1650 RABBITS 120 x 60 cm
TX-1732 RABBITS 140 x 70 cm
Composition : Percale 100 % CO/
Mousseline 100 % CO
Caractéristiques : Protecteur 
haut et couette réversibles. Les 
deux éléments comprennent un 
rembourrage. Déhoussable.
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CHAMBRAY
TEXTILES

BY MICUNA

100%100%
COTTONCOTTON

Nature Claire

Housse de matelas à langer baignoire Ensemble de drapsCOULEURS

KIT PROTECTEUR + COUETTE
TX-1650 NATURE 120 x 60 cm
TX-1732 NATURE 140 x 70 cm
Composition : Chambray 80 % CO 20 % PES
Couleur : Gris/Beige
Caractéristiques : Couette et protecteur 
déhoussables. Les deux éléments 
comprennent un rembourrage

ENSEMBLE DE DRAPS 3 PIÈCES
TX-821 NATURE 120 x 60 cm
TX-823 NATURE 140 x 70 cm
Composition : Bordures en chambray 80 % CO 
20 % PES/Draps percale 100 % CO
Couleur : Gris/Beige
Caractéristiques : Comprend un drap de dessus, 
un drap-housse ajustable et une taie d’oreiller

HOUSSE DE MATELAS À LANGER 
BAIGNOIRE
TX-1152 NATURE
Composition : 100 % fibres de bambou/
Tissu Chambray 80 % CO 20 % PES
Couleur : Gris/Beige
Caractéristiques : Housse ajustable.
Ne comprend pas le matelas

• Rembourrage inclus avec la couette et le protecteur

• Couette et protection déhoussables pour un lavage 

facile

• Tissu texturé Chambray

• Tissu-éponge 100 % fibres de bambou naturelles

• Ensemble de draps avec drap-housse inclus

• Disponible dans deux couleurs

TEXTILE NATURE

Housse de matelas à langer baignoire

Pack de 
2 coussins
réversibles Ensemble de draps

KIT PROTECTEUR + COUETTE 
TX-1650 CLAIRE 120 x 60 cm
TX-1732 CLAIRE 140 x 70 cm
Composition : Percale 100 % CO
Caractéristiques : Couette et 
protecteur en deux parties 
déhoussables. Les deux éléments 
comprennent un rembourrage. 

ENSEMBLE DE DRAPS 3 PIÈCES
TX-821 CLAIRE 120 x 60 cm
TX-823 CLAIRE 140 x 70 cm
Composition : Percale 100 % CO
Caractéristiques : Comprend un drap de 
dessus, un drap-housse ajustable et une 
taie d’oreiller

HOUSSE DE MATELAS À 
LANGER BAIGNOIRE
TX-1152 CLAIRE
Composition : Tissu-éponge 100 % 
fibres de bambou/Percale 100 % CO
Caractéristiques : Housse ajustable.
Ne comprend pas le matelas

•  Rembourrage inclus avec la couette et le protecteur

• Couette et protection déhoussables pour un lavage 

facile

• Protecteur pour recouvrir tout le périmètre 

  intérieur du berceau

• Tissu imprimé 100 % coton

• Tissu-éponge 100 % fibres de bambou naturelles

• Ensemble de draps avec drap-housse inclus

• Ensemble de coussins décoratifs amusants

TEXTILE CLAIRE

PACK 2 COUSSINS
TX-1843 CLAIRE
24 x 24 cm (étoile)/ 
20 x 20 cm (rond)
Composition : 100 % CO
Caractéristiques : Avec 
rembourrage Motifs réversibles 
en forme d’étoiles et de cercles

Textiles Lits bébé
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100%100%
COTTONCOTTON

Galaxy

100%100%
COTTONCOTTON

Green Life

Housse de matelas à langer baignoire Ensemble de draps

COULEURS

KIT PROTECTEUR + COUETTE 
TX-1650 GALAXY 120 x 60 cm
TX-1732 GALAXY 140 x 70 cm
Composition : Piqué 100 % CO
Couleur : Gris/Beige
Caractéristiques : Nordique et protecteur 
bas déhoussables. Les deux éléments 
comprennent un rembourrage

ENSEMBLE DE DRAPS 3 PIÈCES
TX-821 GALAXY 120 x 60 cm
TX-823 GALAXY 140 x 70 cm
Composition : 100 % CO
Couleur : Gris/Beige
Caractéristiques : Comprend un drap 
de dessus, un drap-housse ajustable et 
une taie d’oreiller

HOUSSE DE MATELAS À 
LANGER BAIGNOIRE
TX-1152 GALAXY 
Composition : Tissu-éponge 100 % 
fibres de bambou/Percale 100 % CO 
Couleur : Gris/Beige
Caractéristiques : Housse ajustable. 
Ne comprend pas le matelas

• Couette réversible

•  Rembourrage inclus avec la couette et le protecteur

• Couette et protection déhoussables pour un lavage facile

• Protecteur pour recouvrir tout le périmètre 

• Tissu imprimé 100 % coton

• Tissu-éponge 100 % fibres de bambou naturelles

• Ensemble de draps avec drap-housse inclus

• Ensemble de coussins décoratifs amusants

TEXTILE GALAXY

intérieur du berceau

PACK 2 COUSSINS
TX-1843 GALAXY
24 x 24 cm (étoile)/
20 x 20 cm (rond)
Composition : 100 % CO
Couleurs : Gris/Beige
Caractéristiques : Avec 
rembourrage Motifs réversibles 
en forme d’étoiles et de cercles

Pack de 
2 coussins
réversibles

Housse de matelas à langer baignoire

KIT PROTECTEUR + COUETTE
TX-1650 GREEN LIFE 120 x 60 cm
Composition : Percale 100 % CO
Caractéristiques : Couette et protecteur 
déhoussables. Les deux éléments 
comprennent un rembourrage

ENSEMBLE DE DRAPS (3 PIÈCES)
TX-821 GREEN LIFE 120 x 60 cm
Composition : Percale 100 % CO
Caractéristiques : Drap de dessus,
drap-housse ajustable et taie d’oreiller 
inclus

HOUSSE DE MATELAS À LANGER 
POUR BAIGNOIRE TX-1152 GREEN LIFE
Composition : Tissu-éponge 100 % fibres de 
bambou/Percale 100 % CO
Caractéristiques : Housse ajustable. Ne 
comprend pas le matelas

• Rembourrage inclus avec la couette et le protecteur

• Couette et protection déhoussables pour un lavage 

facile

• Tissu imprimé 100 % coton

• Tissu-éponge 100 % fibres de bambou naturelles

• Ensemble de draps avec drap-housse inclus

TEXTILE GREEN LIFE

Ensemble de draps

Textiles Lits bébé
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Matelas à noyau articulé
compatibles avec le Relax System® de Micuna

Matelas à noyau articulé

Oreillers

Tissu STRECH. La face supérieure du matelas est constituée d’un 
tissu technique qui permet une respirabilité de 60 %, empêchant ainsi 
l’humidité de se condenser. 

Détail de l’intérieur
Noyau PAD, polyuréthane haute densité.

Tissu Safe & Clean

L’inclinaison améliore la respiration, réduit la pression de la tête sur le matelas, diminue la possibilité de 
plagiocéphalie positionnelle, favorise la digestion et réduit les régurgitations. Ce système permet d’éviter les 
situations dangereuses, telles que l’effet de masque et l’effet semi-incorporé, de réduire la réinhalation de CO2.

Noyau articulé 25D

Anti-basculement et semi-
roulement 

Visco Innogel®

Visco Innogel®

 Noyau interne
perforé

HR Aquapur®

Cadre périphérique
de sécurité

Noyau interne de 
ressorts Bonell

HR Aquapur®

HR Aquapur®

Matelas non articulés

Matelas viscoélastique

Matelas à ressorts

Matelas en mousse

Ce matelas viscoélastique possède un noyau composé de HR Aquapur® qui, grâce à ses cellules ouvertes, 
facilite la circulation de l’air à l’intérieur du matelas, le rendant très respirant, et une couche de visco 
Innogel® de chaque côté, qui s’adapte au corps du bébé, soulageant ainsi la pression.
La grande quantité de particules de gel de haute densité qu’il contient permet de ralentir l’absorption de 
la chaleur et créer ainsi un environnement de repos optimal pour le bébé.

Ce matelas se distingue par sa grande respirabilité. Son noyau de ressorts Bonell permet la circulation de 
l’air, empêchant l’accumulation de poches de CO2. C’est le matelas parfait pour les bébés qui ont tendance à 
transpirer au moment du coucher ou qui vivent dans des régions très humides. En outre, il est doté d’un cadre 
de sécurité qui maintient le bébé au centre du matelas et l’empêche de se coincer entre les côtés du lit bébé.

Le matelas en mousse intègre un noyau HR Aquapur® pourvu de milliers de micropores conçus pour favoriser 
la circulation de l’air à l’intérieur du matelas, assurant ainsi une régulation climatique extraordinaire, un confort 
unique, en évitant les accumulations d’humidité.

CH-1293 (116 x 57 x 12 cm)
CH-1294 (137 x 67 x 12 cm) 

CH-660 (116 x 57 x 12 cm)

CH-620 (116 x 57 x 10 cm)

CH-570 (berceau 60 cm) CH-1097 (berceau 70 cm)

 Noyau interne
perforé

HR Aquapur®

Matière viscoélastique thermosensible de haute 
technologie. Il s’adapte au corps sous l’influence 
de la température corporelle. Soulage la pression 
au niveau des zones à risque (épaules, hanches et 
talons). Produit antiallergique et respirant.

Chez Micuna, nous recherchons et analysons les 
recommandations mondiales sur le sommeil 
des bébés et nous les appliquons à nos produits, 
garantissant ainsi leur repos et sécurité.

Tous les matelas ont un traitement antiacariens. 
Fabriqué en Espagne.

CH-1740 R&R basic (117 x 57 x 10 cm)
CH-1741 R&R basic (137 x 67 x 10 cm) 
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Be2IN Kit Duo Kit

9

5

Le kit DUO comprend

• Deux pièces d’union des 
têtes, dont l’une est pourvue 
d’un cadre photo

• Matelas

• Base en bois pour unir
  les deux sommiers

KIT JUMEAUX CP-1774
Dimensions : Largeur 116 cm/ 
Hauteur 13,5 cm x Profondeur 
13 cm
Matériau : DM – Textile    
Couleur : Blanc       
Caractéristiques : Comprend :  
Plafonnier/Base/Matelas
Non compatible : avec les 
sommiers inclinables et les kits 
cododo CP-1786 Be2IN et le kit 
Cododo CP-1828 Be2IN Wood

Le complément jumeaux est la solution 
parfaite pour unir deux lit bébé, du 
même modèle ou de modèles différents, 
avec un système facile, simple et sûr. Ce 
complément est idéal pour que nos bébés 
continuent à dormir ensemble après la 
naissance, afin que leur sommeil soit plus 
paisible et plus agréable. Le kit comprend 
également un magnifique cadre photo 
en forme du petit sac avec lequel la 
cigogne porte les bébés, que vous pouvez 
personnaliser avec une photo de famille, ou 
celle que vous voulez !

Le kit Be2IN comprend

Le kit Be2IN WOOD comprend

Les réhausseurs en bois 
permettent de régler le sommier 
sur 9 hauteurs

Les différentes positions du lit bébé   
permettant de régler le sommier
sur 5 hauteurs 

KIT CODODO
CP-1828 Be2IN WOOD
Dimensions extérieures Largeur 
116 cm/ Hauteur 12 cm x Profondeur 
13 cm
Matériau : MDF laqué – Hêtre
Couleur : Blanc
Caractéristiques : Planche cododo 
réglable en hauteur. Comprend : 
Sangles de fixation au lit/Planche 
pont/Matelas supplémentaire/ 
Réhausseurs
Compatible : Pour tous les
lits bébé figurant dans le catalogue
Incompatible : Tiroir sous le lit bébé

KIT CODODO
CP-1786 Be2IN
Dimensions extérieures Largeur 
116 cm/ Hauteur 12 cm x 
Profondeur 13 cm
Matériau : MDF laqué
Couleur : Blanc
Caractéristiques : Comprend : 
sangles de fixation au lit/
Planche pont/ Matelas 
supplémentaire
Compatible : pour lit bébé 
Nordika et Mountain

hauteurs de cododo

hauteurs de cododo

Dormez à côté de votre bébé

Le kit Cododo vous permet de 
dormir paisiblement à côté de votre 
bébé quand vous le souhaitez. Les 
compléments en option de cododo 
comprennent des sangles de fixation, 
des réhausseurs, des matelas revêtus 
et une base pour unir le lit et le lit 
bébé.  N’hésitez pas à découvrir les 
compléments en option pour le lit 
bébé que vous avez choisi pour savoir 
lesquels sont compatibles.

JumeauxCododo
Kits Lit bébé Kits Lit bébé
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Relax System Desk Kit
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Position SUR LE DOS 
Position qui réduit le 
syndrome de mort subite 
du nourrisson. 
Position qui réduit la 
réinhalation de CO2.

Position RELAX SYSTEM
Pour réduire la réinhalation 
de CO2, le bébé doit être 
placé dans un angle incliné. 

Position SUR LE VENTRE 
L’OMS recommande de 
dormir sur le dos pour 
garantir un sommeil sûr et 
agréable du bébé. 

Position SUR LE CÔTÉ
Le fait de dormir sur le dos 
réduit l’effet de masque, par 
lequel un matériau souple ou 
rembourré peut recouvrir le 
visage du bébé et l’empêcher 
de respirer.  

Air O2 

Concentration plus 
élevée de CO2 

L’inclinaison améliore la respiration, réduit la 
pression de la tête sur le matelas, diminue la 
possibilité de plagiocéphalie positionnelle, 
favorise la digestion et réduit les régurgita-
tions. Ce système procure au bébé la posi-
tion la plus sûre  : dormir sur le dos, en évi-
tant ainsi les situations dangereuses, telles 
que l’effet de masque, et réduisant la réin-
halation de CO2.

Nous analysons les 
recommandations mondiales 
sur le sommeil des bébés et nous 
les appliquons à nos produits, 
garantissant ainsi leur repos et 
sécurité. 

Consultez la section Autres 
compléments pour les berceaux 
pour savoir si votre modèle est 
compatible avec ce complément.

Découvrez tous les avantages 
du Relax system

Complétez-le avec un matelas 
articulé pour deux inclinaisons de 
sommier : 7° et 10°. (Page 111)

SOMMIER INCLINABLE
CP-1775 (120 x 60)/CP-1833 
(120 x 60) RELAX SYSTEM
Matériau : Hêtre/MDF    
Couleur : Unique  
Incompatible : avec Kit jumeaux

Transformez les lit bébé du catalogue en 
un bureau pratique et confortable grâce au 
complément en option KIT DESK. Le premier 
jour d’école, votre bébé pourra non seulement 
l’utiliser pour faire ses devoirs, mais aussi 
donner libre cours à sa créativité.
Disponible uniquement pour certains 
modèles de lit bébé de 120 x 60 cm

KIT BUREAU CP-1953 KIT DESK
Dimensions : Largeur 117 x Hauteur 2
x Profondeur 58 cm
Matériau : panneau de mélamine – 
Hêtre 
Caractéristiques : Plan de bureau avec 
réhausseurs réglables sur 4 hauteurs/
Possibilité d’installation inclinée

Lit Bébé Relax Bureau
Kits Lit bébé Kits Lit bébé
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Avec les tiroirs de Micuna en option, vous pouvez doter votre lit 
bébé d’un rangement supplémentaire, afin de garder tout ce dont 
vous avez besoin et mieux profiter de l’espace.

Tiroir pour lit bébé en option

TIROIR SOUS LIT BÉBÉ CP-949 LUXE (120 x 60)
Dimensions : ext. Hauteur 15,5 x Longueur 109 x 
Profondeur 46,5 cm
Matériau : Panneau de mélanine
Couleur : Blanc/Bois
Incompatible : Avec le kit Cododo Be2IN Wood

TIROIR SOUS LIT BÉBÉ SELECTION CP-1405 (120 x 60)
Dimensions : ext. Hauteur 15,8 x Longueur 114,5 x Profondeur 
46,5 cm
Matériau : MDF laqué/Panneau de mélamine
Couleur : Blanc
Incompatible : Avec le kit Cododo Be2IN Wood
Compatible : Avec les berceaux Dolce Luce et Magic Mum

Table à langer pour Lit bébé

Étoiles grises Pois beiges Rabbits

La gamme de barrières de sécurité Micussori 
peut se fixer sur tous nos lit bébé
et Tipi House.
Complétez avec cette lampe tactile LED, 
articulée et réglable en intensité. 

BARRIÈRE POUR LIT BÉBÉ MONT-1863  
Matériau : MDF Laqué 
Couleur : Blanc 
Caractéristiques : barrière de sécurité Montessori pour 
lit bébé de 120 x 60 cm (indiqués dans le catalogue) 
et Tipi house. À placer à la hauteur la plus basse du 
sommier et sans roulettes

LAMPE LED CP-1877
Dimensions pliée : Longueur 19 cm x Largeur 9 cm/Hauteur 
8 cm 
Caractéristiques : Lampe LED avec 3 niveaux de luminosité/
Contrôle tactile/Comprend un chargeur USB avec un câble 
de 105 cm/Batterie rechargeable/Col flexible orientable/
Comprend une fixation par pince adaptable
Couleur : Blanc
Matériau : Plastique

Si vous avez peu d’espace, c’est le complément idéal. 
Avec la table à langer CP-744 en option, vous pouvez 
transformer votre lit bébé de 120 × 60 cm en un lit 
bébé-table à langer. De plus, d’un simple geste, vous 
pouvez la plier pour qu’elle ne gêne pas votre bébé 
la nuit. Vérifiez sa compatibilité avec le lit bébé que 
vous avez choisi.

TABLE À LANGER POUR LIT BÉBÉ
CP-744 (120 x 60)
Dimensions : Hauteur 10 x Largeur 53 x 
Profondeur 80 cm
Matériau : Panneau de mélamine – Plastique
Couleurs de revêtement : Étoiles grises/Pois 
beiges/Rabbits
Disponible : Pour les lit bébé de 120 x 60 cm

Barrières de sécurité Compléments

Tiroir sous berceau CP-949 Luxe couleur Bois

Kits Lit bébé
Kits Lit bébé
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Mobilier
Tous les mobiliers de Micuna sont 
conçus et fabriqués en Espagne.



124 125made with love

< 
85

 c
m

 >

< 95 cm >

< 51 cm >

< 
10

 c
m

 >

< 55 cm >

< 74 cm >< 46 cm > < 73 cm >

< 
80

 c
m

 >

< 55 cm
 > < 95 cm >

< 
90

,4
 c

m
 >

COMMODE CO-1804
Dimensions : Hauteur 85 x Largeur 95 x Prof. 51 cm
Matériau : Panneau de mélamine/MDF laqué
Couleur : Blanc
Caractéristiques :  Disponible avec une poignée 
ronde ou en forme d’étoile dans toutes ses couleurs/
Comprend un kit de fixation au mur de sécurité 
En option : Table à langer commode CP-1969/
Poignée couronne TI-1147

COMMODE CO-1247
Dimensions : Hauteur 80 x Largeur 73 x 
Prof. 46 cm
Matériau : Panneau de mélamine
Couleur : Blanc
Caractéristiques : comprend un kit d’ancrage
de sécurité pour la fixation au mur
En option : Table à langer commode CP-1969 

COULEUR

POIGNÉE
ÉTOILE
TI-1230
Couleur : Blanc/Gris

POIGNÉE
ÉTOILE
TI-1230
Couleur : Blanc/Gris

POIGNÉE
COURONNE
TI-1147
Couleur : Blanc/Gris

POIGNÉES EN OPTION
POUR COMMODE CO-1247

COMMODE CO-1804
DISPONIBLE AVEC

Commodes et accessoires

Étoiles grises

POIGNÉE
ROND TI-926
Couleur : Blanc/Gris/
Cire naturelle

POIGNÉE
ROND TI-926
Couleur : Blanc/Gris/
Cire naturelle

* Poignée couronne TI-1147 en 
option dans les deux couleurs

Pois beiges Rabbits

COULEURS

Spacieuse et combinable

La nouvelle commode CO-1972 se distingue par son nouveau design 
à trois tiroirs, en blanc ou blanc/bois, offrant un espace de rangement 
suffisant pour tous les accessoires de votre bébé. Parfait pour tous les 
styles de décoration pour enfants. 

Complétez la commode avec la table à langer CP-1969.

TABLE À LANGER COMMODE CP-1969
Dimensions : Hauteur 11 x Largeur 55 x Prof. 
75 cm
Matériau : MDF laqué
Couleur : Blanc/Cire naturelle
Caractéristiques : Comprend un revêtement 
plastique avec des poids beiges/étoiles grises/
Rabbits
Compatible : Tous les modèles de commodes 
sauf Swing et Camb-1916

COMMODE CO-1972
Dimensions : Hauteur 90,4 x Largeur 95 x
Profondeur 55 cm
Matériau : Hêtre – MDF de mélamine 
Couleur : Blanc/Blanc – Bois
Caractéristiques :  Tiroirs à système Soft-
Closing/Pieds inclus/Nettoyage à sec
En option : Table à langer commode CP-1969

COULEURS
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Commode à langer

COULEURS

Mobilier de bain

BAIGNOIRE B-1158 PLUS
Dimensions : Hauteur 98 x Largeur 81 x Prof. 53 cm
Matériau : Hêtre
Couleur : Blanc/Blanc – Waterwood 
Comprend : Revêtement plastique avec étoiles grises, 
pois beiges, Rabbits, une bassine, un porte-savon et une 
évacuation/Paniers en toile avec fermetures éclair/Panier 
inférieur à 2 positions
En option : Housse de matelas à langer pour baignoire
TX-1152/ Couvercle de table à langer pour baignoire CP-1380 Plus

TABLE À LANGER CAMB-1916
Dimensions : Hauteur 91,1 x Largeur 83,7 
x Profondeur 49 cm
Matériau : Hêtre/MDF laqué
Couleur : Cire naturelle – Blanc/Blanc
Caractéristiques : Comprend une 
fixation murale, un tiroir et une étagère
En option : Accessoire table à langer
CP-1918 Étoiles grises ou pois beiges

ACCESSOIRE TABLE À LANGER CP-1918
AVEC MATELAS À LANGER
Dimensions : Hauteur 11,2 x Largeur 55 x Prof. 73 cm
Dimensions revêtement : Largeur 51,5 x 
Profondeur 71 cm
Matériau : MDF laqué/Panneau de mélamine 
Couleur : Blanc
Couleurs de revêtement : Étoiles grises/Pois 
beiges/Rabbits
Caractéristiques :  Table à langer exclusif pour la 
table à langer CAMB-1916

COULEURS
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Ces baignoires sont équipées 
d’une bassine, d’un porte-
savon et d’une évacuation 
pour baigner votre bébé de 
manière confortable. 

Ces modèles intègrent 
également une table à langer 
revêtue de plastique très 
pratique et des roulettes 
pour pouvoir facilement les 
déplacer.

Deux types de pieds sont 
disponibles en option

COULEURS

BAIGNOIRE B-970
Dimensions : Hauteur 93 x Largeur 79 x Prof. 
49 cm
Matériau : Panneau de mélamine
Couleur : Blanc
Caractéristiques : Comprend un revêtement 
plastique, une bassine, un porte-savon, une 
évacuation et des roulettes
Revêtements : Étoiles grises/Pois beiges/
Rabbits
En option : Couvercle de commode baignoire 
TX-1152/Pieds de commode CP-1190/Poignée en 
étoile TI-1230/Poignée couronne TI-1147

* Également disponible démontée

COULEUR

BAIGNOIRE B-947
Dimensions : Hauteur 93 x Largeur 79 x Prof. 
49 cm
Matériau : Panneau de mélamine
Couleur : Blanc
Caractéristiques : Comprend un revêtement 
plastique, une bassine, un porte-savon, une 
évacuation et des roulettes
Revêtements : Étoiles grises/Pois beiges/
Rabbits
En option : Housse de matelas à langer 
baignoire TX-1152/Pieds commode CP-1190/
Poignée étoile TI-1230/Poignée couronne TI-1147

Mobilier de bain

Poignées, pieds et revêtements en option à la page 130 Poignées, pieds et revêtements en option à la page 130

BAIGNOIRE B-1940
Dimensions : Hauteur 93 x Largeur 79 x Prof. 49 cm
Matériau : Panneau de mélamine
Couleur : Blanc/Bois/Blanc – Bois  
Caractéristiques : Comprend un revêtement plastique, 
une bassine, un porte-savon et une évacuation/Avec 
roulettes
Revêtements : Étoiles grises/Pois beiges/Rabbits
En option : Housse de matelas à langer pour 
baignoire TX-1152/Pieds de commode CP-1190/Pieds de 
commode CP-1963
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COULEUR

TABLE À LANGER PL-622
80x50 cm

Étoiles grises

TABLE À LANGER PL-622
80x50 cm

Étoiles beiges

TABLE À LANGER PL-622
80x50 cm

Pois beiges

TABLE À LANGER PL-622
80x50 cm

Rabbits

Compléments pour baignoires Armoires

POIGNÉE
ÉTOILE TI-1230
Couleur : Blanc/Gris

POIGNÉE
COURONNE TI-1147
Couleur : Blanc/Gris

POIGNÉE
ÉTOILE TI-1230
Couleur : Blanc/Gris

POIGNÉE
COURONNE TI-1147
Couleur : Blanc/Gris

Revêtement
Étoiles grises

Revêtement
Pois beiges

Revêtement
Rabbits

POIGNÉE
ROND TI-926
Couleur : Blanc/Gris/
Cire naturelle

POIGNÉE
ROND TI-926
Couleur : Blanc/Gris/
Cire naturelle

Les meubles de baignoire Micuna sont très pratiques, car 
vous pouvez les utiliser comme une baignoire pendant 
les premiers mois de votre bébé et les convertir ensuite 
en une table à langer pour sa chambre.

Disponibles en blanc, avec deux revêtements au choix. 
Comprend une grande bassine avec porte-savon et 
une évacuation. Roulettes incluses pour faciliter les 
déplacements, avec caoutchouc de haute qualité pour 
protéger les sols. 

Grâce à leur complément en option à pied fixe, ils 
peuvent être transformés en une commode très pratique.

ARMOIRE A-1805
Dimensions : Hauteur 180 x 
Largeur 95 x Prof. 51 cm
Matériau : Panneau
de mélamine/MDF laqué
Couleur : Blanc
Caractéristiques : 1 penderie +
1 grande étagère

ARMOIRE A-1414 PLUS
Dimensions : Hauteur 180 x 
Largeur 95 x Prof. 51 cm 
Matériau : Panneau
de mélamine/MDF laqué
Couleur : Blanc
Caractéristiques : 1 penderie +
1 grande étagère

PIEDS DE BAIGNOIRE CP-1190
Dimensions : Hauteur 7 x Largeur 
Ø 6 cm
Matériau : Hêtre
Couleur : Blanc

PIEDS DE COMMODE CP-1963
Dimensions : Hauteur 9 x Largeur 
Ø 4 cm
Matériau : Hêtre 
Couleur : Cire naturelle
Caractéristiques : Comprend 
4 pieds/Forme conique et inclinée

Table à langer pour baignoire en option

POIGNÉES EN OPTION
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L E D  S Y S T E M  F O R
C R O M O T H E R A P Y

Light Box Baby Hop

COULEUR COULEUR

TAPIS D’ÉVEIL MONT-1952 BABY HOP
Dimensions : Hauteur 46 x Largeur 58 x Profondeur 
48 cm 
Matériau : Hêtre - Textile 
Couleur : Cire naturelle
Caractéristiques : Comprend 3 objets suspendus. 

TAPIS DE JEU TX-1938
Composition : Percale 100 % CO
Couleur : Unique
Caractéristiques : Tapis réversible

Les premiers mois de vie sont importants dans la vie de votre bébé. 
Il devient curieux de tout ce qui l’entoure et veut explorer son 
environnement. Avec le Baby-Hop de Micuna, votre bébé peut stimuler 
sa curiosité et ses capacités cognitives, grâce ses objets suspendus aux 
textures différentes.

Ce produit a été conçu en collaboration avec le 
centre professionnel « Per Ells » de Turís (Valence), 
une association à but non lucratif qui travaille 
à l’intégration des personnes présentant une 
diversité fonctionnelle

Boîte à lumière avec différentes couleurs qui aident 
votre bébé à découvrir des expériences sensorielles et à 
développer son propre apprentissage, sa curiosité et son 
imagination.

Grâce à sa surface translucide, votre bébé pourra explorer 
les différentes formes et couleurs à travers différents jeux.

Pour s’amuser seul pendant
de longues heures

Développement psychomoteur
et cognitif de votre bébé

BOÎTE À LUMIÈRE MONT-1945 LIGHT BOX
Dimensions : Hauteur 7,5 x Largeur 41 x Profondeur 52 cm 
Matériau : Panneau de mélamine – Méthacrylate – Système LED
Couleurs : Blanc
Caractéristiques : Elle comprend un système de LED multicolores 
et une télécommande. Elle sert de chromothérapie. 12 Volts. 
Télécommande incluse avec différentes options de couleur
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Lavabo Micussori Tableau multifonction

Il est important que nos 
enfants apprennent les 
habitudes d’hygiène.

Ce lavabo Montessori 
comprend un miroir 
incassable qui peut être 
ajusté à différentes hauteurs. 
Lavabo avec couvercle 
et barre de suspension, 
convertible en coiffeuse ou 
en table d’appoint.

Bassine en plastique amovible 
pour une évacuation facile COULEUR

LAVABO MONT-1917 MICUSSORI
Dimensions sans miroir : H 50 x L 45 x Prof. 28,6 cm
Dimensions avec miroir : H 78,5 x L 45 x Prof. 
28,6 cm
Matériau : Hêtre/MDF laqué
Couleur : Blanc – Cire naturelle 
Caractéristiques :   Fixation murale incluse/2 positions
en hauteur du miroir/Fonction lavabo, table de toilette
et coiffeuse/Miroir de sécurité

Ce tableau Velleda peut être 
utilisé comme tête de lit de 
90 cm ou comme tableau 
mural pour différents usages. 
Il comprend des feutres et 
une palette de rangement 
en bois pour les feutres. Il 
comprend également un 
système de fixation au mur 
et il est livré prêt à suspendre 
une guirlande ou des 
bannières décoratives.

TABLEAU MULTIFONCTION
MONT-1970 MICUSSORI
Dimensions : Hauteur 133 x Largeur 115 x 
Prof. 6,5 cm
Matériau : Hêtre/MDF laqué
Couleur : Blanc brillant – Cire naturelle 
Caractéristiques :   Fixation murale incluse /
Il peut être utilisé comme un tableau blanc, une 
tête de lit et un tableau de bureau/Comprend 
des feutres et une palette de rangement pour 
les feutres

COULEUR

Il contribue à développer 
leur autonomie lors de 
leur toilette personnelle

Feutres à craie liquide 
lavables inclus
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Miroir Micussori Barrière pour lit bébé

Miroir pour bébés avec cadre en bois blanc et barre 
d’apprentissage en cire naturelle ou en blanc. La barre 
a trois hauteurs pour s’adapter à la taille du bébé et 
vous pouvez la retirée pour transformer le miroir en un 
miroir de corps entier. La surface est en méthacrylate à 
effet miroir. Système de fixation mural inclus.

MIROIR MONT-1922 MICUSSORI
Dimensions : Hauteur 65 x Largeur 110 x 
Profondeur 9 cm
Hauteurs de barre : 24,5 cm/31,5 cm/38,5 cm
Matériau : Hêtre/Panneau de mélamine
Couleur : Blanc – Cire naturelle/Blanc 
Caractéristiques : Miroir de sécurité 
pédagogique Montessori/Fixation murale 
incluse/2 positions de montage, horizontale et 
verticale/Barre réglable sur 3 hauteurs

COULEURS

La barrière pour lit bébé de la gamme Micussori 
peut se fixer sur la plupart des lits bébé Micuna de 
120 x 60 cm. Pourvue de bords arrondis pour éviter 
les risques d’égratignures, c’est le complément 
idéal lorsque votre bébé apprend à entrer et sortir 
du lit bébé tout seul.

Complétez-la avec cette lampe de lecture à 
contrôle tactile et contrôle de l’intensité. (Page 121)

BARRIÈRE POUR LIT BÉBÉ
MONT-1863  
Dimensions : Hauteur 34 x Largeur 76,5 x 
Profondeur 1,2 cm
Matériau : MDF Laqué 
Couleur : Blanc 
Caractéristiques :  Barrière de sécurité Montessori 
pour lit bébé de 120 x 60 cm (indiqués dans le 
catalogue) et Tipi house. Version lit : À placer à la 
hauteur la plus basse du sommier et sans roulettes

COULEUR

Grâce à la barre et au miroir, 
votre bébé apprend à marcher 
avec plus de sécurité

Encourage les plus petits à se mettre au 
lit et à en sortir par eux-mêmes
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Trotta est également un siège, en plaçant la 
marche supérieure sur sa position de dossier. 

Ses côtés présentent un jeu amusant pour que 
l’enfant découvre par lui-même les lettres, les chiffres 
et les formes géométriques de base en les traçant 
avec la boule à tracer. Ce système permettra à l’enfant 
d’établir son premier contact avec l’écriture et le 
dessin à son propre rythme d’apprentissage. 

La deuxième position est conçue pour accompagner la 
croissance de l’enfant. Grâce à son système de guidage 
innovant de Trotta, sa fonctionnalité peut être modifiée 
par des mouvements très simples et intuitifs, et sans 
avoir à utiliser des outils. Par un simple glissement, 
la marche supérieure devient une marche cachée, 
réduisant la hauteur du rehausseur. 

COULEUR

TOUR D’ÉVEIL MONT-1872 
TROTTA Dimensions : Hauteur 91 x 
Largeur 44 x
Prof. 46,5 cm
Matériau : MDF laqué – Pin – 
Panneau de mélamine Couleur : Cire 
naturelle – Blanc 
Caractéristiques : Tour d’éveil 
évolutive/Système coulissant/Étagère 
convertible en siège/Évolutive en 
hauteur/Marche pliable/Pointeur 
inclus

Su la première position, Trotta est une échelle à trois 
marches, parfaite pour les plus petits aventuriers. La 
marche inférieure peut être repliée vers l’intérieur, lorsque 
l’enfant n’en a pas besoin, et pour gagner de la place dans 
la maison. 

Échelle

Apprentissage

Évolutive

Siège

COULEUR

Lignes minimalistes 
et couleurs nordiques 
dans notre tour d’éveil 

Micussori. Suivant la 
philosophie Montessori, 

cette tour aidera les petits à 
développer leur autonomie 

et à découvrir tous les 
endroits de la maison, 

comme la cuisine ou la 
salle de bain. 

TOUR D’ÉVEIL
MONT-1876 MICUSSORI 
Dimensions : Hauteur 91 x Largeur 59 x 
Prof. 53 cm
Matériau : MDF laqué – Hêtre 
Couleur : Cire naturelle – Blanc 
Caractéristiques : Comprend une marche 
d’accès

Trotta Tour d’éveil

Encourage l’autonomie des 
plus petits pour se mettre à 
la même hauteur que leurs 
parents, et les aide dans 
différentes tâches
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Porte-manteaux 
pour enfants

Meuble à chaussures 
pour enfants

PORTE-MANTEAUX POUR 
ENFANTS MONT-1931
Dimensions : Hauteur 134,2 x 
Largeur 116,4 x Prof. 54 cm
Matériau : MDF laqué – Hêtre
Couleur : Cire naturelle – Blanc
Caractéristiques :   Porte-
manteaux avec étagère pour 
que votre enfant apprenne à 
suspendre leurs vêtements et à 
ranger leurs chaussures

Grâce à ce porte-manteau 
très pratique, votre enfant 
pourra trier et organiser 
ses vêtements par couleur, 
taille ou saison.
L’étagère inférieure lui 
permettra de ranger ses 
vêtements pliés et triés par 
type de vêtement ou par 
couleur.

COULEUR

MEUBLE À CHAUSSURES POUR 
ENFANTS
MONT-1871 LITTLE THINGS 
Dimensions : Hauteur 105,5 x Largeur 50 x 
Prof. 38 cm
Matériau : MDF laqué – Pin 
Couleur :  Cire naturelle – Blanc 
Caractéristiques :   Comprend une barre-
porte-manteaux/Comprend des patères 
ronds/Étagère réglable sur 2 hauteurs et 
deux positions inclinées/Comprend un kit 
de fixation au mur de sécurité

Little Things dispose d’un 
porte-manteau et d’une 
étagère réglable qui peut 
être relevée pour offrir 
plus d’espace sur l’étagère 
inférieure, placée dans la 
zone centrale ou même 
inclinée pour ranger les 
chaussures.

COULEUR

Un meuble qui l’aide à trier et à ranger 
ses vêtements et ses chaussures 

Un espace organisé
à sa portée
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CABANE TOILE TX-
1906 COVER TIPI 
HOUSE CLAIRE
Composition de la toile :
70 % CO, 30 % PES
Composition de la grille :
100 % PES
Caractéristiques : 
Facile à assembler/
Lavable/Fenêtres avec 
moustiquaires/Grandes 
poches de rangement 

KIT COUETTE + TAIE 
D’OREILLER TX-1879 
CLAIRE 140 x 70 cm
Composition : Percal 
100 % CO 
Caractéristiques : 
Couette réversible. 
Avec rembourrage. 
Déhoussable 

Complétez-la avec cette lampe de lecture à contrôle tactile et contrôle de l’intensité. (Page 121)

LIT CABANE MONT-1874
TIPI HOUSE 140 x 70 cm
Dimensions : Hauteur 155 x 
Largeur 148 x Prof. 78 cm
Matériau : MDF – Pin
Couleur : Cire naturelle
Caractéristiques :   Comprend 
plaque base de sommier/Lampe 
LED d’ambiance
En option : Barrière MONT-1863/
Textile disponible TX-1906 Cabane 
toile TX-1879 Couette + taie d’oreiller/
Lampe LED CP-1877

LIT CABANE MONT-1874
TIPI HOUSE 140 x 70 cm                                           
Dimensions : Hauteur 155 x 
Largeur 148 x Prof. 78 cm
Matériau : MDF – Pin
Couleur : Cire naturelle
Caractéristiques :   Comprend 
plaque base de sommier/Lampe 
LED d’ambianceEn option : 
Barrière MONT-1863/Textile 
disponible TX-1906 Cabane toile
TX-1879 Couette + taie d’oreiller/
Lampe LED CP-1877

CABANE TOILE TX-
1906 COVER TIPI 
HOUSE PINK CAMP 
Composition de la toile :
70 % CO, 30 % PES
Composition de la grille :
100 % PES
Caractéristiques : 
Facile à assembler/
Lavable/Fenêtres avec 
moustiquaires/Grandes 
poches de rangement

KIT COUETTE + TAIE 
D’OREILLER TX-
1879 ROSE 
CAMP 140 x 70 cm 
Composition : Percal 
100 % CO 
Caractéristiques : 
Couette réversible. 
Avec rembourrage. 
Déhoussable 

Sa structure intègre une lampe LED

Tipi House Claire Tipi House Pink CampSon propre refuge où 
il peut s’amuser



Du design le plus original à la 
chaise haute la plus évolutive.

Chaises hautes
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OVO CITY

OVO ONE
OVO TIMBER

original
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Prêt à conquérir le monde ?

Convertible en chaise 
pour enfant 

Convertible en chaise haute
avec le kit en option CP-1766

OVO, le design et l’avant-garde dans votre cuisine

C’est notre chaise haute la plus internationale, la préférée des célébrités, récompensée et 

acclamée dans le monde entier par les magazines spécialisés et les consommateurs

Vous voulez votre propre OVO ?

Choisissez votre préférée parmi les trois versions disponibles : OVO ONE, avec un design 

nordique combiné en hêtre naturel et blanc, OVO CITY, une chaise haute moderne et 

sophistiquée en hêtre couleur acajou et gris anthracite, et la OVO TIMBER, avec un design 

urbain qui combine la cire naturelle et le gris anthracite.
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KIT PIEDS CP-1766 OVO
Dimensions : 32 cm 
Matériau : Hêtre
Couleur : Blanc/Gris anthracite
Caractéristiques : Comprend 
4 pieds

COULEURS

COULEURS
CHAISE HAUTE OVO ORIGINAL PLUS/
OVO ORIGINAL LUXE
Dimensions :  Hauteur 85 x Largeur 50 x Prof. 
53 cm
(Chaise : Hauteur 69 x Largeur 42 x Prof. 44 cm) 
Matériau : Matériau plastique (PE) – Hêtre – 
Métal (City)
Couleur : One (Blanc – Naturel)/
City (Gris anthracite – Acajou)/
Timber (Gris anthracite – Cire naturelle)
Caractéristiques : Comprend un plateau 
circulaire à trois positions/Plus : jeu de sangles 
en nylon/Luxe : jeu de sangles en similicuir/
Convertible en chaise
En option : Revêtement en toile TX-1646/
Kit de pieds CP-1766/Plateau CP-1821

PLATEAU CP-1821 OVO 
Dimensions : Hauteur 1,2 x Largeur 
42 cm x Prof. 24 cm
Matériau : MDF laqué
Couleur : Blanc/Gris 
anthraciteCaractéristiques : 
Plateau avant en option pour la 
chaise haute OVO

REVÊTEMENT EN TOILE
TX-1646 OVO
Dimensions : Hauteur  29 x 
Largeur 33 cm x Prof. 32 cm
Matériau : 100 % PES/
100 % PES-Similicuir (City et 
Jean)
Couleur : Blanc/Beige/Rose/
City/Jean/Planet/Gold
Caractéristiques : Lavable en 
machine. Similicuir : nettoyage 
avec un chiffon humide

La chaise haute convient aux enfants capables de 
s’asseoir sans aide, âgés de moins de 3 ans et d’un 
poids maximal de 15 kg

Homologation européenne : UNE-EN 14988:2018

PIEDS

BABY LED WEANING
Grâce au nouveau 
plateau fixe pour la 
chaise haute OVO, votre 
bébé pourra facilement 
accéder à ses plats 
et aura une plus 
grande surface pour 
expérimenter

TX-1646 JeanTX-1646 Planet

TX-1646 Blanc TX-1646 Beige TX-1646 Rose

TX-1646 City

TX-1646 Gold
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L E D  S Y S T E M  F O R
C R O M O T H E R A P Y

CHAISE HAUTE TIK-TAK
Dimensions : Hauteur 106 x Largeur 47 x
Profondeur 46 cm
Matériau : Hêtre – Panneau de 
mélamine
Couleurs : Blanc/Cire naturelle – Blanc
Couleurs de revêtement : Rainbow
Caractéristiques : Plateau réglable
(3 positions)/Convertible en table et en 
chaise de jeu/Systèmes de maintien des 
jambes et de la taille/Revêtement lavable 

COULEUR REVÊTEMENT

CHAISE HAUTE TIK-TAK LIGHT BOX
Dimensions : Hauteur 106 x Largeur 47 x 
Profondeur 46 cm
Matériau : Hêtre – Panneau de mélamine
Couleurs : Blanc/Cire naturelle – Blanc
Couleurs de revêtement : Rainbow 
Caractéristiques : Plateau réglable
Plateau réglable (3 positions)/Convertible 
en table et en chaise de jeu/Systèmes 
de maintien des jambes et de la taille/
Revêtement lavable.
Comprend la boîte à lumières LIGHT BOX  

TIK-TAK, en un seul mouvement, elle se transforme en table et en chaise

Tik-Tak
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Chaise haute 1re position repose-pieds

A
Chaise haute 2re position repose-pieds

B
Chaise rehaussée

C
Chaise enfant

D

TRONA STICK 
Dimensions : Hauteur 86 x Largeur 49 x 
Profondeur 70 cm 
Matériau : Hêtre – MDF laqué 
Couleur : Blanc – Cire naturelle 
Caractéristiques :   Plateau réglable (3 positions)/
Systèmes de maintien des jambes et de la 
taille/Convertible en chaise pour enfant/Poids 
maximum recommandé 50 kg

REVÊTEMENT TOILE TX-1939 STICK
Dimensions : Largeur 25 cm x Longueur 37 cm
Matériau : 100 % PES
Couleurs : Beige
Caractéristiques : Lavable en machine

Chaise haute évolutive

La chaise haute Stick se transforme en :

A Chaise haute 3-6 m
B Chaise haute +6 m
C Chaise rehaussée
D Chaise pour enfant

COULEUR REVÊTEMENT

Stick



Fauteuils
d’allaitement
Collection de rocking-chairs avec des lignes 
épurées et une toile douce au toucher, facile 
à laver et de design ergonomique.
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Gris claire

Gris nuit

Beige

Marron

Rose terre

Gris claire

Fauteuil d’allaitement conçu 

par Santiago Sevillano©, 

avec des lignes épurées, 

une toile douce au toucher 

facile à laver et un design 

ergonomique qui facilite 

l’allaitement et lorsque votre 

bébé régurgite.

Ce rocking-chair se transforme 

en un magnifique fauteuil 

de lecture moderne pour 

n’importe quelle pièce de la 

maison en retirant la bascule.

FAUTEUIL D’ALLAITEMENT MOOM
Dimensions : Hauteur 102,5 x Largeur 72,5 
x Profondeur 85 cm 
Matériau : Mousse polyuréthane –
Pin – Métal                                                          
Matériaux toile : 100 % Polyester Acualine
Couleur de la bascule : 
Blanc/Cire naturelle                                                                         
Couleur de toile tissu : Beige – Marron/
Gris clair – Gris nuit/Rose terre – Gris clair/ 
Caractéristiques : Choix de la toile
En option : Coussin/Porte-biberons mural

POUF MOOM
Dimensions : Hauteur 40 x 
Largeur 52,5 x Profondeur 52,5 cm    
Matériau : Mousse de 
polyuréthane – Pin – MDF Laqué                 
Matériaux de toile : 100 % 
Polyester Acualine
Couleur de toile : Beige – 
Marron/Gris clair – Gris nuit/Rose 
terre – Gris clair/ 
Caractéristiques : Choix de toile/
roulettes

PORTE-BIBERONS MURAL 
MOOM
Dimensions : Hauteur 51 x Largeur 
170 cm 
Matériau : 100 % Polyester Acualine                                                                    
Couleur de toile : Beige/Gris clair/
Rose terre 
Caractéristiques : Protecteur de 
siège et accoudoir avec poches 
latérales

COULEURS

REVÊTEMENTS

Antitaches

Moom
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Surélever vos pieds favorise la 
circulation et aide à prévenir les 
gonflements pendant la grossesse. 

REVÊTEMENTS

Similicuir
Blanc

Similicuir
Gris

Galaxy
Gris

Doté aussi du système détente Slow System...

La grossesse et les premiers mois de la vie de votre bébé sont une pé-
riode unique, durant laquelle il est très important de prendre soin de soi 
et de se reposer. Vous pouvez désormais commander n’importe lequel 
de nos rocking-chairs d’allaitement avec SLOW SYSTEM, un système qui 
vous permet de vous reposer dans trois positions confortables.

Position 
Détente

Position 
Lecture

FAUTEUIL D’ALLAITEMENT FLOR SLOW 
SYSTEM
Dimensions : Hauteur 99 x Largeur 74 x Prof. 
67 – 82 cm
Matériau : Mousse de polyuréthane – Pin
Composition :  Galaxy Gris 100 % CO/Grey 
100 % PES/Similicuir blanc 85 % PES 15 % CO/
Similicuir gris 50 % PU 35 % PES 15 % CO 
Caractéristiques : Comprend un système 
inclinable Slow System
En option : Coussin d’allaitement/Porte-
biberons mural/Jeu de pieds fixes CP-1811/
Lampe CP-1930 LED USB

Complément de lampe LED (pg. 121)

Le revêtement Aquaclean des 
rocking-chairs Micuna protège 
contre les virus et les bactéries, en 
réduisant efficacement leur activité 
et en limitant leur pénétration dans 
le tissu.

En outre, la toile est une aide 
précieuse contre les allergies 
causées par les acariens.

Les revêtements en similicuir blanc 
et gris sont Acualine, faciles à laver et 
antitaches.

FAUTEUIL D’ALLAITEMENT FLOR
Dimensions : Hauteur 99 x Largeur 74 x Prof. 
67 cm
Matériau : Mousse de polyuréthane – Pin
Composition :  Galaxy gris 100 % CO/ 
Grey 100 % PES/Similicuir blanc 85 % PES 15 % 
CO/Similicuir gris 50 % PU 35 % PES 15 % CO 
En option : Coussin d’allaitement/Porte-
biberons mural/Jeu de pieds fixes CP-1811 

Position 
Repos

Autres compléments (page 172)

Flor
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Complément de lampe LED (pg. 121)

Autres compléments (page 172)

FAUTEUIL D’ALLAITEMENT NANNY
SLOW SYSTEM 
Dimensions : Hauteur 99 x Largeur 74 x Prof. 82 cm 
Matériau : Mousse de polyuréthane – Pin 
Couleurs : Blanc – Similicuir blanc/
Blanc – Similicuir gris/Blanc – Soft Grey/
Blanc – House/Waterwood – House
Composition : Soft Grey 100 % PES/Similicuir blanc 85 % 
PES 15 % CO/Similicuir gris 50 % PU 35 % PES 15 % CO/
House 25 % lin 15 % CO 40 % Viscose 20 % PES  
Caractéristiques : Comprend un système inclinable Slow 
System 
En option : Coussin d’allaitement/Porte-biberons mural/
Jeu de pieds fixes CP-1811/Lampe CP-1930 LED USB

Doté aussi du système détente Slow System...
La grossesse et les premiers mois de la vie de votre bébé sont une période unique, durant 
laquelle il est très important de prendre soin de soi et de se reposer. Vous pouvez désormais 
commander n’importe lequel de nos rocking-chairs d’allaitement avec SLOW SYSTEM, un 
système qui vous permet de vous reposer dans trois positions confortables. Surélever vos 
pieds favorise la circulation et aide à prévenir les gonflements pendant la grossesse. 

Position 
Détente

Position 
Lecture

Position 
Repos

REVÊTEMENTS

Similicuir
Blanc

FAUTEUIL D’ALLAITEMENT NANNY 
Dimensions : Hauteur 99 x Largeur 74 x Prof. 
82 cm 
Matériau : Mousse de polyuréthane – Pin
Couleurs : Blanc – Similicuir blanc/
Blanc – Similicuir gris/Blanc – Soft Grey/Blanc – 
House/Waterwood – House 
Composition : Soft Grey 100 % PES/Similicuir 
blanc 85 % PES 15 % CO/Similicuir gris 50 % PU 
35 % PES 15 % CO/House 25 % lin 15% CO 40 % 
Viscose 20 % PES 
En option : Coussin d’allaitement/Porte-
biberons mural/Jeu de pieds fixes CP-1811

Le revêtement Aquaclean des 
rocking-chairs Micuna protège 
contre les virus et les bactéries, 
en réduisant efficacement 
leur activité et en limitant leur 
pénétration dans le tissu.

En outre, la toile est une aide 
précieuse contre les allergies 
causées par les acariens.

Les revêtements Soft Grey, et en 
similicuir blanc et gris sont Acualine, 
faciles à laver et antitache.

Nanny

Similicuir
Gris

Soft
Grey

Perle
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FAUTEUIL D’ALLAITEMENT CONFORT 
SLOW SYSTEM 
Dimensions : Hauteur 99 x Largeur 74 x Prof. 82 cm 
Matériau : Mousse de polyuréthane – Pin 
Couleurs : Similicuir blanc/Soft Grey
Composition : Soft Grey 100 % PES/Grey 100 % 
PES/Similicuir blanc 85 % PES 15 % CO
Caractéristiques : Comprend un système 
inclinable Slow System 
En option : Coussin d’allaitement/Porte-biberons 
mural/Jeu de pieds fixes CP-1811/Lampe CP-1930 
LED USB

FAUTEUIL D’ALLAITEMENT CONFORT
Dimensions : Hauteur 99 x Largeur 74 x Prof. 
82 cm 
Matériau : Mousse de polyuréthane – Pin 
Couleurs : Similicuir blanc/
Soft GreyComposition : Soft Grey 100 % PES/
Grey 100 % PES/Similicuir blanc 85 % PES 15 % CO
En option : Coussin d’allaitement/Porte-biberons 
mural/Jeu de pieds fixes CP-1811

Complément de lampe LED (pg. 121)

Doté aussi du 
système détente Slow 
System...
La grossesse et les premiers mois de la vie de 
votre bébé sont une période unique, durant 
laquelle il est très important de prendre soin 
de soi et de se reposer. Vous pouvez désormais 
commander n’importe lequel de nos rocking-
chairs d’allaitement avec SLOW SYSTEM, un 
système qui vous permet de vous reposer dans 
trois positions confortables. Surélever vos pieds 
favorise la circulation et aide à prévenir les 
gonflements pendant la grossesse. 

Similicuir
Blanc

Soft
Grey

REVÊTEMENTS

Le revêtement Aquaclean des 
rocking-chairs Micuna protège 
contre les virus et les bactéries, 
en réduisant efficacement 
leur activité et en limitant leur 
pénétration dans le tissu.

En outre, la toile est une aide 
précieuse contre les allergies 
causées par les acariens.

Les revêtements Soft Grey, et en 
similicuir blanc et gris sont Acualine, 
faciles à laver et antitache.

Position 
Détente

Position 
Lecture

Position 
Repos

Autres compléments (page 172)

Confort
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FAUTEUIL D’ALLAITEMENT MAR
Dimensions : Hauteur 98 x Largeur 96 x Profondeur 73 cm
Matériau : Mousse de polyuréthane – Pin
Couleurs : Similicuir blanc/Gris Clair – Gris nuit/
Beige – Marron 
Composition : Similicuir blanc 85 % PES 15 % CO/
Gris et beige 100 % Polyester Acualine
En option : Coussin d’allaitement/Porte-biberons mural
Caractéristiques : Fauteuil d’allaitement avec 
bercement intégré et système rotatif

 

Mar

Le revêtement Aquaclean des rocking-chairs Micuna protège contre les virus et les bactéries, 
en réduisant efficacement leur activité et en limitant leur pénétration dans le tissu.

En outre, la toile est une aide précieuse contre les allergies causées par les acariens.

Les revêtements Soft Grey, et en similicuir blanc et gris sont Acualine, faciles à laver et 
antitaches.

REVÊTEMENTS

Gris claire
Gris nuit

Beige
Marron

Autres compléments (page 172)

Similicuir
Blanc

Antitaches
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Similicuir blanc Similicuir blanc

Rose terre

Similicuir blanc Similicuir blanc

Gris claire

Gris claire

Similicuir gris Similicuir gris

Soft Grey

Soft Grey

LAMPE LED
CP-1930 LED USB
Matériau : Métal 
Couleur : Métal 
Caractéristiques : Lampe de lecture avec 10 LED, ne 
nécessitant ni piles ni installation, compatible avec tous 
les dispositifs USB. Système d’allumage et d’extinction 
tactile, une fois allumée, une pression prolongée sur 
l’interrupteur permet de diminuer ou d’augmenter 
l’éclairage.

COUSSIN D’ALLAITEMENT 
Largeur 29 cm/Longueur 38 cm 
Matériau : Mousse de polyuréthane 
Composition :  Similicuir blanc 85 % 
PES 15 % CO/Similicuir gris 50 % PU 
35 % PES 15 % CO/Galaxy gris 100 % CO/
Soft Grey 100 % PES 
Couleur : Disponible dans tous les 
revêtements.

PORTE-BIBERONS MURAL 
Largeur 26 – 38 cm/Longueur 76 cm 
Matériau : Similicuir blanc 85 % PES 15 % 
CO/Similicuir gris 50 % PU 35 % PES 15 % CO/
Galaxy gris 100 % CO/Soft Grey 100 % PES 
Couleur : Disponible dans tous les 
revêtements.

JEU DE PIEDS 
FIXES CP-1811
Hauteur 7,5 x Largeur 7 x 
Prof. 8 cm 
Matériau : Hêtre
Couleur : Blanc

Couleurs de revêtement Fauteuil d’allaitement

Compléments pour Fauteuil d’allaitement

Beige

Beige

Gris nuit

Gris nuit

Galaxy étoiles grises Perle

Marron

Marron

Antitaches

Moom

Mar

Flor

Confort

Nanny




